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SZÁDAT: EGYIPTOM FELKÉSZÜL 
AZ ELEKTRONIKUS HÁBORÚRA
Az egyiptomi elnökjelölt hevesen bírálja Amerikát — A békekezdemé­

nyezések elgáncsolásával vádolják Izráeit
Kairó. (UPI, Reuter, IFP). — Anuár Szádat egyiptomi elnök, 

akinek népszavazás utján való megválasztására már nagyban folt­
nak az előkészületek, tegnap kijelentette, hogy Egyiptom folytatja 
a felkészülést a világtörténelem első elektronikus háborújára, ame­
lyet rákényszeritettek. Ezt a nyilatkozatot egyiptomi mérnökökhöz 
intézett beszédében tette.

A RAKÉTÁK VISSZAVONA
a Jarring-tárgyaiások előfeltétele

fiba Even Washingtonban — Előkészítik Golda 
tékáink vannak a tűzszünet

Aba Even külügyminiszter tegnap háromnapos tartózkodásra 
Washingtonba érkezett, hogy' Rogers külügyminiszterrel és az ame­
rikai kormány más tagjaival tárgyalásokat folytasson a közelkeleti 
helyzet új fejleményeiről, a tüzszünet fenntartásának kérdéséről, 
légül pedig Golda Méir és Nixon elnök újbóli találkozásának 
lehetőségéről. Ezzel egvidőben az izráeli kormány ismét leszögezte, 
hogy a Jarring-tárgyalásokat csak akkor lehet felújítani, ha Egyip­
tom és a Szovjetunió kivonják a rakétaiitegeket a rögzített tiizszü- 
neti zónából.

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Jeruzsálemben és 
Washingtonban, valamint New 
Yorkban folytatódik a diplomá­
ciai előkészítés Golda Méir mi­
niszterelnök közeli amerikai útja 
kapcsán. A miniszterelnök, mint 
emlékezetes, az UNO-elnökség 
meghívásának eleget téve, részt 
vesz a világszervezet 25 éves fenn 
állási jubiláns ünnepségein, ame­
lyek a jövő héten kezdődnek.
Ezen az ünnepségen számos ál­
am- és kormányfő jelenik meg. 

ami lehetőséget ad mind Golda 
Méirnek. mind pedig a már Ame­
rikában tartózkodó Aha Evennek 
rontos találkozásokra és megbeszé 
lésekre.

Méir találkozását Nixonnaf 
megszegéséről az oroszok

- Rogers: Bkcnfi- 
által

V

Ma már nyilvánvaló, hogy Gol- 
Méir miniszterelnök ismét ta­

il kozik Nixonnal azon az ünnepi 
ebéden, amelyet az amerikai el­
nök az oda érkező kormányfők 
•szteletére ad. Nem lehetetlen 
izonban, hogy ezen kívül további 
alálkozásra is sor kerül. Ennek a 

’ dáikozásnak a lehetőségét Jeru- 
'álemben és Washingtonban se 

nem cáfolják, se nem erősítik 
meg.

X MINISZTERT ANACS

Izrael továbbra is kitart amel- 
-■tt. hogy a tűzszünetet a szilárd 

"éke felé vezető úton elengedhetet 
énül szükséges láncszemnek te- 

kinti. azonban a Jarringgal folyta­
tandó tárgyalásokat csak az eset­
en lehet ismét megkezdeni, ha a 

( atorna-menti övezetben az 
-■' iptomiak a Szovjetunió által 
dott rakétaütegeket visszavonják 
rra a pontra, ahol ezek az üte- 

cvk a tűzszünet megkezdése előtt 
állották, és ha általában az öve­
iben Egyiptom és a Szovjetunió

ROGERS 
Bizonyítékaink vannak

visszaállítják a tűzszüneti egyez­
mény életbelépése előtti helyzetet.

Ez az álláspont kifejezésre ju- 
I tott tegnap a minisztertanács ülé- 
I sén is, ahol Golda Méir miniszter- 
I elnök a kabinet egyik tagjának kér 
j désére válaszolva kijelentette, 
i hogy az egyiptomi külügyminisz­
ternek azon sajtónyilatkozatai, 
amelyek szerint Egyiptom a tűz­
szünetet csak akkor kívánja no­
vember 7-e után is betartani, ha 
Jarring felügyelete alatt a tárgya­
lások újból megkezdődnek.

Golda Méir miniszterelnök rá­
mutatott arra, hogy Riad egyip­
tomi külügyminiszter nyilatkozatá­
nak hiteles szövege nincs birtoká­
ban. Azt azonban határozottan le­
szögezte, hogy Izráel 

az eredeti tűzszünet-egyezmény 
feltételeinek betartásával novem 
her 7-e után is hajlandó annak 
érvényességét fenntartani. 
Rámutatnak mértékadó körök 

arra is. hogy az elmúlt 48 órában 
egyre fokozódó egyiptomi fenyege­
tőző hang nem lepte meg Izráeit.

A Nasszer örökségéért folyó ver­
sengés, amely az egyiptomi veze­
tő rétegben kétségtelenül megkez­
dődött, szükségszerűen magával 
hozza azt a fenyegetőző egyiptomi 
hangot, amelynek pillanatnyilag 
az egyiptomi belpolitika szempont 
jából van nagyobb jelentősége,

I mint az övezet jövőbeni fejlődése 
vonatkozásában.

ROGERS TOMPÍTJA 
A HANGNEMET

Washington. (Reuter, IFP). — 
Aba Even és William Rogers kül­
ügyminiszter megbeszélésére ked­
den kerül sor, mielőtt Rogers ta­
lálkozna Andrej Gromiko szovjet 
külügyminiszterrel, akivel kétség­
telenül a szuezi tűzszünetsértések­
ről fog tárgyalni. A Rogers—Even 
találkozón ezen felül a tárgyalá­
sok előterébe kerül Egyiptom leg 
újabb fenyegetése, hogy nem járul 
hozzá a tűzszünet meghosszabbítá­
sához. ha Izrael nem vesz részt a j 
Jarring-tárgyalásokon és nem kö- 
telezi magát a területek kiürítésé- : 

I re.
I Rogers külügyminiszter tegnap j 
j az NBC hálózaton közvetített té- 
■ vé-interjúban azt a véleményt 

nyilvánította, hogy a tűzszünet 
meghosszabbítása az első 90 nap 
letelte után reményt kelthet a kö­
zel-keleti tárgyalások felújítására.

Rogers hangsúlyozta, hogy
Amerikának világos bizonyíté­
kai vannak a tűzszünet megsze­
géséről az oroszok által. A 
Szovjetunió és Egyiptom ennek 
ellenére jelezték kívánságukat a 
tűzszünet meghosszabbítására. 

Erről a kérdésről behatóan fog 
tárgyalni e héten az UNO-ban a 
Szovjetunió és más államok kép­
viselőivel.

Rogers kijelentette, hogy a kö­
zel-keleti kérdés rendezése után 
Amerika hajlandó lesz nagyszabá­
sú segélyt nyújani a palesztinaiak- 
nak. A miniszter ismételten hang­
súlyozta, hogy Amerikának meg 
van a lehetősége 

jelentős pénzügyi segély nyúj­
tására a viszályban érdekelt va­
lamennyi félnek, a palesztinaia- 
kat is beleértve.
Az orosz tűzszünet-sértésekre 

vonatkozó ismételt kérdésekre Ro 
gers így válaszolt: ..Nem kíván­
juk ennek a nézeteltérésnek ismé­
telt megvitatását”. Megfigyelők 
azt a benyomást nyerték, hogy 
Rogers az egész interjúban le akar 
ta tompítani a Washington és 
Moszkva közötti kölcsönös vádas 
kodások hangnemét.

Rogers közölte, hogy Nixon 
elnök találkozója Alexej Koszigin 
szovjet miniszterelnökkel „nem 
időszerű” és arra a közeljövőben 
nem kerül sor.

Egy másik nyilatkozatban, liba­
noni újságírók előtt Szádát azt 
mondotta, hogy Egyiptom köve­
teli Izraeltől Jeruzsálem, a gá­
zai sáv, a Golán fennsík és a 
nyugati partvidék kiürítését, még 
Szináj evakuálása előtt. A fon­
tosságnak ezt a sorrendjét még 
maga Nasszer állapította meg an­
nak jeléül, hogy a harc nem csak 
Egyiptom ügye, hanem az egész- 
arab nemzeté.

Az El Ahram arról számot be, 
hogy Szádát éles hangon bírálta 
Amerikát Michajlo Javorsky ju­
goszláv nagykövet előtt, aki át­
adta neki Tito elnök levelét. Tito 
Nixon elnökkel folytatott megbe­
széléseiről számolt be Szádátnak, 
aki azt panaszolta, hogy Amerika 
erős nyomással kívánja rábírni 
Egyiptomot álláspontja megvál­
toztatására.

Machmud Riad külügyminisz­
ter a Kairóban működő arab és 
afrikai diplomaták előtt vázolta 
azokat az érveket, amelyeket 
Egyiptom az UNO közgyűlése 
elé visz. Az El Ahram szerint 
Kairó a következő vádakat emeli

Nincs kolera 
megbetegedés

Tegnap egyetlen kolera-megbe­
tegedést sem észleltek az ország 
ban. Jelenleg mindössze három 
akut esetet kezelnek.

Az egészségügyi minisztérium 
szakértői úgy vélik, hogy a ko­
lera-betegség most határozott 
„visszavonulásban” van és remél- ; 
hetőleg sikerült felszámolni an- j 
nak forrásait. Ezzel kapcsolatban I 
megemlítik még, hogy Jeruzsálem j 
ben az elmúlt két hétben egyetlen í 
zsidó lakos sem betegedett meg j 
kolerában.

Izrael ellen, a BT határozat el- 
gáncsolása keretében: 1. Dr. Gun- 
nar Jarring első küldetése 1968 : 
márciusában kudarcba fűlt, mert 
Izráel megtagadta a BT határoza 
tok végrehajtását. 2. Amerika és 
Izráel közösen elgáncsolták a 
négyhatalmi tárgyalásokat, ame- i

lyeket Franciaország kezdemé­
nyezett 1969 januárjában. 3. A 
Rogers-terv azon bukott meg, 
hogy Amerika Phantom repülő­
gépeket szállított Izraelnek és be­
szüntette kisérleteit. hogy rávegye 
Izraelt a BT határozat végrehaj­
tására.

Mindamellett az El Ahram — 
a tájékoztatási miniszter lapja — 
egyik cikkének megjegyzéséből ki 
derül, hogy Egyiptom gondosan 
vizsgálja a tüzszünet fenntartá­
sának kérdését.

Chájim Bár-táv tábornok még egy évig marad 
a vezérkar élén

A minisztertanács egyhangúlag kérte fel tevékenységének 
folytatására

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Chájim Bár-Lév 
tábornok további egy esztendőre 
megmarad a vezérkar élén. A ve­
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zérkar főnöke eleget tett a kor­
mány kérésének és vállalta, hogy 
január 1-től kezdődően 1971 fo­
lyamán továbbra is a vezérkar 
élén maradjon ásnák 
hogy 1970 december 
három évet tóit be ebben a tiszt­
ségben és hogy az előzetes felte­
vések szerint ebben az időpont­
ban megvált volna állásától.

A kormány tegnap az újabb 
egy évre szóló kinevezést egy­
hangúlag jóváhagyta Mose Dáján 
hadügyminiszter előterjesztésére. 
A minisztertanácson e határozat 
meghozatalakor mind a miniszter-

I niszter meleg szavakkal méltat- 
I ták Bár-Lév tábornok emberi 
I és katonai erényeit és azt a nagy- 
I szeri! munkásságot, amelyet kato- 
I nai szolgálatának egész ideje 
j alatt, de különösképpen az el- 
i múlt három nehéz év alatt fej- 
I tett ki.

A minisztertanács ülésének be- 
I fejezése után Golda Méir mi- 
! niszterelnök meleghangú levélben 
i üdvözölte Bár-Lév tábornokot. 
I A levélben közölte, hogy a ka- 
I binet ülésén Mose Dáján javasoi- 
I ta a tábornok vezérkari főnöki 
i minőségben való működésének 
I egy évvel való meghosszabbítását, 
j valamint azt is, hogy Bár-Lév 
j hajlandó ezt a meghosszabbítást 
, elfogadni. Ugyancsak kifejezésre 
'• juttatta Golda Méir levelében 
; azt is, hogy az egyhangúan elfo- 
! gadott határozatot a kabinet 

ellenére, i nagy örömmel hozta meg, vala- 
31-ikével I mint, bogy a minisztertanács ez­

zel ismételten kifejezésre juttatja 
elismerését, megelégedését és ér­
tékelését a vezérkari főnökkel 
szemben.

Bár-Lév tábornok a tegnapi 
minisztertanácson nem vett részt. 
A vezérkari főnöki tisztségről fo­
lyó tárgyalás után a miniszterta­
nács meghallgatta Mose Dáján 
hadügyminiszter általános bizton

elnök, mind pedig a hadügy mi- í sági beszámolóját

A kanadai francia terroristák elrabolták
Quebec nini miniszteréi
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Pompidou a Jarring küldetés felújítását kívánja
V francia elnök és a szovjet vezetők egy pontban egyeztek meg: < 

Izrael ürítse ki a területeket
- ámMÉ

Ma hajnalra tűzték ki „kivégzését’ Keresik az izráeli konzul elhur-
colási kísérletének gyanúsítottját

lönitmények őrzik, az utakon 
mindenféle torlaszokat emeltek, 
ahol mindenkit szigora vizsgálat 
nak vetnek alá. Tegnap letartóz-

Taskent. (IFP). — Georges i 
fompidou francia elnök, aki Sza- j 
markandban tett rövid látogatása |

Végétért a sztrájk 
a timnai rézbányában

A timnai rézbánya 650 napi- 
heres munkása ötnapi sztrájk 
man tegnap délelőtt visszatért a 
munkához. Ezt megelőzőleg mun 
kasgyülést tartottak, amelyen az 
üzemi bizottság felhívta az alkal­
mazottakat, hogy a beér-sévai 
munkabíróság csütörtöki utasítá­
snak megfelelően térjenek vssza 
!5 napi időtartamra a munká­
hoz, hogy ez alatt az igazgatóság­
ai megpróbáljanak megegyezni. 
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HÁLÓSZOBA,
forgácslemez nélkül:

12 ajtós szekrény, 
ágy matraccal, belga toalett­
tükör és szék. 1885.— font, 

összeállítással.

„SKOL" bútor
Tel Aviv, Kfár Giládi 36,

, tel: 82 95 19
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után tegnap visszatért Taskentbe, 
kijelentette, hogy sajnálattal fo­
gadta Amerika határozatát, a- 
mellyel felfüggesztette részvételét 
a négy nagyhatalom helyettes 
nagyköveteinek tanácskozásain. 
Franciaország dr. Gunnar Jar­
ring küldetésének azonnali fel­
újítását kívánja és ezt elősegítené 
a négy nagyhatalom tanácskozá­
sainak folytatása.

Pompidou kiemelte, hogy Nasz 
szer halála, a palesztinai gerilla­
szervezetek kifejlődése és a jor- 
dániai események új elemeket 
vittek be a közel-keleti helyzet­
be. A szovjet vezetőkkel erről a 
kérdésről folytatott megbeszélé­
sein nem voltak azonosak a né­
zetek. de néhány pontban meg­
egyeztek. Egyetértettek abban, 
hegy Izraelnek ki kell ürítenie 
az elfoglalt területeket és a kör­
zet valamennyi államának, Izráeit 
is beleértve joga van az állami 
léthez.

Pompidou, aki úgy mint előd­
je, De Gaulle Bajkonorban jelen 
volt egy Kozmosz műbolygó kilö­
vésénél, ma visszatér Moszkvába 
zárótárgyalásokra a szovjet veze­
tőkkel. A Pravda tegnapi cikké­
ben javasolta, hogy a francia— 
orosz együttműködést terjesszék 
ki az európai politikára is.

ÚJABB ÁREMELÉSEKET HAGYTAK JÓVÁ
Megdrágul az ATA termékeinek ára, az Amcor-figidair, a Revlon 
kozmetikai szerek, a Sonol kenőolajak ára — Az idegennyelvü 

lapok árát is emelik
Az ipari árellenőrző bizottság 

tegnapi ülésén jóváhagyta az ATA 
gyár termékeinek, az Amcor vil­
lamos hűtőszekrényeknek, a Rev­
lon kozmetikai szereknek, vala-

Mától — testi 
motozások Luddon
Ma, hétfőn reggel életbelépnek 

a megszigorított óvintézkedések, 
a luddi repülőtéren. A külföldre 
utazókat mától kezdve testi moto­
zásnak vetik alá, rendőrök és 

■ repülőgép-személyzet ellenőrzése 
! alatt.
j A megszigorított óvintézkedé- 
! sek úgy váltak lehetővé, hogy kü­

lön fülkéket létesítettek a távozó 
utasok alapos átvizsgálására. Kü­
lön vizsgálják természetesen a 
férfi és külön a női utasokat.

Itt említjük meg, hogy körül­
belül két hónap múlva elkészül a 
luddi repülőtéren az új lelátó te­
rasz, ahol étterem, büfé és más 
szolgáltatások állnak majd a kö­
zönség rendelkezésére.

mint a Sonol kenőolaj árainak 
emelését.

Az ármegállapító bizottság 
Szóméba Gafni elnöklete alatt 
hozta meg döntését és megállapí­
totta. hogy a szóbanforgó árucik­
kek évi forgalma körülbelül 140 
millió fontot tesz ki.

Az ATA által előállított gyap­
júszövetek fogyasztási ára átlag 
8.7 százalékkal emelkedik a határo 
zat értelmében, míg a poliészter 
esetében 5 százalékos az áremel­
kedés. A gyapot ruhacikkek átla­
gos áremelkedése a fogyasztó szá­
mára 8,3 százalék lesz. A poliész­
ter és gyapjúfonal keverékből ké­
szült öltözékdaraboknál az emel­
kedés 4,7 százalék.

Az Amcor frizsider árát 5.5 
százalékkal engedélyezték emelni. 
A Sonol kenőolajak ára 5.7 száza 
lékkai drágult, míg a Revlon koz­
metikai cikkeké átlag 6 százalék­
kal emelkedett.

Ugyancsak jóváhagyta az ár­
megállapító bizottság az idegen­
nyelvű lapok árának emelését.

Montreal. (Reuter, IFP, UPI). 
— A „Quebec felszabadító front 
ja” nevű francia szélsőséges szer 
vezet, amely elhurcolta James 
Cross angol kereskedelmi meg­
bízottat, szombaton este elrabolta 
Pierre Laporte munkaügyi mi­
nisztert, aki Quebec tartományi 
kormányának a tagja. Az újabb I 
emberrablás néhány perccel az- | 
után történt, hogy Kanada igaz j 
ságügyminisztere rádión közölte j 
Cross elrablóival, miszerint a 
kormány hajlandó nekik büntet­
len távozást biztosítani és eljut­
tatni őket egy országba, amely 
hajlandó befogadásukra. További 
követeléseiket a kormány nem 
teljesíti.

Laporte miniszter elhurcolását 
a francia szeparatista szervezet 
egy másik sejtje hajtotta végre. 
Az emberrablók, akik beküldték 
Laportenak feleségéhez intézett 
levelét, közölték, hogy amennyi­
ben hét pontból álló kívánságai­
kat nem teljesitik, ma hajnalban 
4 órakor (izráeli idő szerint) ki- 
végzik Laportetot. Cross elrablói 
nem jelentkeznek, de feltételezik, 
hogy az angol diplomata még 
életben van, bár az ő „kivégzé­
sét” szombaton éjfélre tűzték ki 
a terroristák.

Kanada egész rendőrségét és 
csendőrségét mozgósították, a kor 
mány, úgy mint a tartományi ka­
binetek minden tagját rendőri kü

Jacques Lancatou 25 éves mun­
kanélküli taxisofőrt, aki ellen már 
vádiratot nyújtottak be azon az 
alapon, hogy résztvett Mose Go-

James R. Cross 49 éves angol kereskedelmi főmegbizott (jobbra I 
Montrealban történt elrablása után a francia terroristák tegnap el­
hurcolták Pierre Lanorte, Quebec tartomány beli munkaügyi mi­
nisztert is. (UPI radiofoto)

tatták Robert Lemieux ügyvédet, 
aki a „front” letartóztatott tagjai­
nak védőiéként szokott szerepelni 
a bíróságon.

A rendőrség mindenfelé keresi

Koszigin nem jön el 
az UNO ünnepi 

ülésére
New York. (UPI), — A szovjet 

UNO-delegáció köreiből tegnap 
véglegesen közölték, hogy Alexej 
Koszigin szovjet miniszterelnök 
nem jön el az UNO ünnepélyes 
jubileumi ülésére. Távolmaradását 
azzal indokolják, hogy Amerika a 
szuezi tűzszünettel kapcsolatban 
rágalmazó kampányt indított a 
Szovjetunió ellen és így a légkör 
nem alkalmas a miniszterelnök ’ 
amerikai utazására.

Dr. Dinnstein - 
Malagasban

Dr. Cvi Dinnstein pénzügyi al­
miniszter tegnap az El Ál gépén 
Londonon keresztül az afrikai 
Malagas államba repült, hogy Iz­
raelt képviselje ezen ország füg­
getlenségi ünnepségein, amelyek 
két nap múlva kezdődnek. Dr. 
Dinnstein a miniszterelnök levelét 
viszi magával Malagas elnökéhez 
az afrikai köztársaság nemzeti ün­
nepe alkalmával.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelenti: 

Mai hőmérsékletek: Jeruzsálem 
16—20, Tel Aviv 17—24. Haifa
14— 24, Afula 14—25, Názáret
15- 25, Naharia 14—26. Tudd 16 
24, Beér-Séva 14—25, Éjlát 19— 
29 fok.

Ián izráeli kereskedelmi konzul 
elhurcolásának sikertelen kísérle­
tében. Úgy hiszik, hogy a sofőr­
nek része van az újabb elhurco­
lásokban is.

Kairóba utazott 
három söchemi 

személyiség
Pénteken reggel a BEA gépével 

Nicosián át Kairóba utazott há­
rom söchcmi arab személyiség, 
hogy részvétét fejezze ki az egyip 
tömi hatótóságoknak Nasszer ha­
lála felett. A söchemi delegáció 
tagjai, köztük Gádri Tukán, volt 
jordániai külügyminiszter, Hádzs 
Mázuz el-Mászri polgármester és 
még egy közéleti személyiség. — 
Mindhárman kijelentették, hogy 
magánszemélyként utaznak Kai­
róba és önmagukon kívül senkit 
sem képviselnek. Megfigyelők vé­
leménye szerint a kairói utazás 
egyik célja, hogy kifejezésre jut­
tassa a söchemi lakosság elhide- 
gülését Husszein királlyal szem­
ben.

" a
rt 

* w
e*



D’ntan tsnvn

,rxiso ixiix ,trmrt onxa x’tpj 
ixs; T-ira ins xbx irx irx 

-VX hr ,TIW3 rrrnpn nx brnna 
""tan inspna nx b'nna xirr .ora 
'ina a"1X3 bxir1’ -r;: nPmn rv>: 
nx i'ixn? pia xi,i pxtr. nsn 
*rn 7-3 as napin? rx.vnpos.1 
nin’crp Pxn?' awn xP ox naaa 
nssna naPnn nx rsan xbi pix’ 
na^nna nrx Pxitr ox„ .pnoan 
'csn rrnn xP .omarn nx ni:aP 

.nxixo o”xa — "rx np
-nnnn nnnn npnan iunann 
anp .anaian ,rr\i ipn Px .xiefx 
nspn’a nmx : napoia '"v nxmP j 
B',n:p ’33p iaa .8"ixa n'oaiPcp j 
'irPai mama manna px ,-nPri! 
Pppaa .anxna nxsw Pr arxn1 
V .nanPan rrrm Q'a”xa paPj 
-na. naPi.p.p nmimnnP D'xna nr j 
maixbran mva a",pna Pr niip j 
"x nx nnpia nnx murai nr31 j 
'p misan n;n:nnn Pr nroPnnn 
mpjp nrra nrx it n:n:n .nrm 
'30*0 ppm 31 mm oiPrmarra I 

.p-ix: Pr nmcnn nix I

prx:r -rnr nnair 'Pix mnpa 
'narr nxi rxmnpoB.p nx Pap1 
'3ii nasa PP33 mxp'PBXp oiPr.p > 
Pr nns’an ’2'Pri o’isa Pa1 rip | 
pPr minap „ixspnn-oacn .napoia 
cap: ,rxp*npoDP Pr nsrmba
Cl’3 P23 P3'3 XPl B’PSOP '"S
*p O'P'DP .«ipmP ima,pp nrxpp 

nPrnP ip Px lamp c"c"3io 
mmraiPr aim xP p»ns c: px 
P31SP Pr nr-ppp Pxpr' .nr nmx 
nPaan xPP rxp'nposn nx C”pp 
nx inn' onsanr pppaa px, pr 
"pn nairn PapP B'PiPr on ,rxn 
nxpxcp xP p'isp nrx ’xpnar ,ns 

-rPappn 'jvuaP xPi manPi
nXPXC ’BI'X P3B P.P13 XP pa 
"B3X noPnn nPap Pr bi'xp xPx 
■o'aprn mPipa ,D"ixa mPxmr- 
'nx o’38im ni'B0’3iaipn mspxn

.an
ncpnan na’PaP .xic'x ,ip'3C’ 
xax Pr "vnmn. pPipip rnsan 
nxpxc Pxi3xr .m:np px pax 
Pr BPip nx B3 narP prra mm 

•aP-Pa mrpar pr:,p-'P3

Hirtelen szívroham következtében

Meghalt Cvi Tollár pilótakapitány
Az E1-ÄI rangidős pilótája volt 

Izráelbe Eichmannt
ELŐFIZETÉSI DÍJ 

h a VONTA 11 —FONT.
Fel-Aviv, P03. 831. 

Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Grüoberger. 

Levontin-u. 24., 1. em. 
Telefon éjfélig: 527010 
Postabank: 4-26984-2 

Hirdetések: Shapira u. 13 
Tel. 62453 (8—20 óráig)

JERUZSÁLEM;
Erdős: Telefon: 24723. 

Délután 4—6 között 
Landau.

Slomo Hámelech 39. 
lilám Tiferet mellett. 

Telefon: 26046

— Továbbra is Musza Ktéjli 
lez Názáret polgármestere, mi-

Ö hOZta j iut0tt kínos „jeke” precizitásában 
is. Rendkívül népszerű volt kollé­
gái körében, mert jó humorral

A londoni Heathrow repülőtér | londoni kirendeltsége későbbi idő- i rendelkezett és sohasem igyeke-
j közelében szombaton este, rövid- pontra halasztotta annak a gép 
; del az ünnep kimenetele után, ! nek az indulását, amelyet neki 
hirtelen szívroham következtében, I kellett volna Luddra hoznia cs 
55 éves korában meghalt Cvi To- j végül úgy határoztak, hogy az 
bár, az El-Ál rangidős pilótakapi- I Amszterdamból Luddra induló gé 
tánya, aki már életében szinte le 
gendássá vált.

Cvi Tohár röviddel az ünnep 
I kimenetele után szállodájából a 
I londoni repülőtérre hajtott, hogy 
j Izráelbe hozza az El-Ál egyik gé-
■ pét. Amikor a kocsi a repülőtér
■ közelébe ért, hirtelen rosszul lett 
1 és elájult. Az egyik légikisasszony, 
í aki vele együtt volt a kocsiban,
; mesterséges légzést próbált alkal- 
! mázni, de igyekezete kudarccal
járt. A repülőtéren kiderült, hogy 
súlyos szívrohamot kapott és 
azonnal kórházba szállították, út­
közben azonban meghalt.

A vállalat megalakulásának 
napjától dolgozott az El-Álban. 
ahol egyszerit pilótaként kezdte és 
az operatív osztály igazgatója

■ pet Londonba hozzák, hogy az fel 
vegye az utasokat.

Cvi Tohár Németországban 
született és ez a tény kifejezésre

után békés megegyezés jött létre ként fejezte be pályafutását. Eb 
errevonatkozólag a Máárách két ben a minőségben ő volt a cég va 
prominens názáreti vezető szemé- lám ennyi pilótájának főnöke és 
lyisége, Musza Ktéjli és Szejf el- rendkívül felelős munkakört töl- 
Din el-Zuábi Kneszet-alelnök kö- tött be. Halálhíre megdöbbenést 
zott. A megegyezés értelmében a okozott a vállalat igazgatósága és 
lista első helyén továbbra is Szejf alkalmazottai körében. Az El-Al! tanács élén 
el-Din el-Zuábi áll, a polgármes­
ter azonban Ktéjli marad, aki már 
ötödik éve látja el ezt a tisztsé­
get. Mint emlékezetes, Szejf el- 
Din el-Zuábi nemrégiben nyilvá­
nos bírálatot váltott ki. amikor 
levélben közölte a Kneszet elnök­
ségével. hogy a Nobel-békedíjra 
jelöli magát.

ŐRSÉGVÁLTÁS
R0S-HÁÁJINBAN

Ros-Háájin községi tanácsának 
elnöke, Sálom Máncurá péntekre 
összehívta a tanácsot, amelynek 
napirendjén egyetlen pont, a ta­
nácselnök kibuktatása szerepel. 
Máncurá a törvény értelmében 
megnyitja a tanácsülést, majd a 
11 városatya közül 6 bizalmatlan­
ságot szavaz ellene és ezután első 
helyettese veszi át az ülés veze­
tését.

Az új koalíció hat tagból áll, 
közöttük az Águdát Tisztáéi és a 
Máárách 3-3 tanácsosa. Az új 
koalíciós megegyezés értelmében 
a két frakció listavezetője rotá­
ciós alapon áll majd a községi

zeit kihangsúlyozni felsőbbrendű­
ségét. Karrierjének csúcspontját 
1959-ben érte el, amikor Buenos 
Airesból Izráelbe hozta Eich­
mannt, a nácihóhért. Rendszerint 
ő ült a pilótafülkében, amikor 
magasrangú izráeli személyiségek 
utaztak külföldre, vagy jöttek ha­
za. így például, ő vezette azt a 
gépet, amely néhány héttel ezelőtt 
Amerikába vitte Golda Méir mi­
niszterelnököt.

Fiatal korában, 33 évvel ez­
előtt alijjázott és a Jezréel-völgyi 
Möledet szövetkezeti falu egyik 
megalapítója volt. Évekig trakto­
rista volt a faluban, majd az El- 
Ál első pilótája lett, ezt mege'ö- 
zően azonban — a második vi­
lágháború során — az angol légi­
haderő kötelékében szolgált. A 
világháború idején részt vett a 
délafrikai partok mellett megren­
dezett tengeralattjáró vadászatban, 
maid a háború után illegális fegy­
verszállításokban is részt vett az 
izráeli ellenállási mozgalmak meg 
bízásából. A felszabadító háború­
ban bombázásokban is részt veit, 
majd a légihaderő pilóta iskolájá­
nak első parancsnoka volt.

MA 
ESTE
A TeVE-BE1SI

18.00: Barátom a ló

18.30: Arabnyelvü műsor (film; 
Senorita, dalok, hirek, üdvözletek

JOSEPH KRAFT:

A KÖZELKELETI ZSÁKUTCA

★★

W HOTEL PANZIÓN REICH. Jeni- 
zsálem. Bét Hátterem, tel: 53121. a 
legideálisabb üdülőhely Minden 
komfort. <zép. árovar kert kitűnő 
magyar konvha. fdiétás is). Käser

• TELEVÍZIÓ JAVÍTÁS felelősség­
gel. 24 órán belül. ..KOL-BO AN­
TENNA" B.M., Tel-Aviv-Jafo, Éjlát 
18., I. em., tel. 54-913.

Ä fenyegetőző utód
Ánuár Szádát, az új egyiptomi) 

elnök, akit csak a Nasszer utó- j 
dók egyikének lehet tekinteni, fe­
nyegetőzéssel kezdi pályafutását. 
Azzal indítja be nagy Izráel el­
leni offenziváját az UNO-ban, 
hogy nem hosszabbítja meg a no­
vember 7-én lejáró tűzszünetet, 
ha Izráel nem hajtja végre a Biz­
tonsági Tanács határozatát és 
nem újítja fel a Jarring-tárgyalá- | 
sokat. „Ha Izráel nem kötelezi 
magát a területek kiürítésére, \ 
nem lesz tűzszünet.”

Az új egyiptomi vezetőség tehát 
visszatér a régi vonalhoz, ame­
lyet nyilván Moszkva diktál: 
ugyanazon diplomáciai roham az I 
UNO-ban, mint két és három év ; 
elölt, de kiélezett taktikával és j 
az UNO-ból való kizárás fenve- j 
getésével. Ezzel párhuzamosan pe­
dig kilátásba helyezik a háború j 
felújítását. Ez a vonal megfelel a j 
Szovjetunió egyre ridegebb maga- , 
tartásának a nemzetközi poron- j 
dón. egyben pedig igazolja az j 
új egyiptomi vezetőség bizonyta- , 
lanságát, amely nem merészkedik 
komoly békekezdeményezésre és j 
Nasszer félrevezető jelszavainak ! 
módosítására.

Kairóban talán meg emlékez­
nek arra, hogy Nasszer Egyip­
tom kétségbeejtő helyzete miatt. 
Moszkva követelésére fogadta el 
a tűzszünet és a béketárgyalások 
amerikai javaslatát. A tűzszünet­
tel járó rögzítési megállapodást 
ugyan még aznap megszegték és 
közelebb hozták a Csatornához 
az orosz rakétákat, de az izráeli 
haderő sem ült ölhetett kezekkel. 
Izráel közölte hajlandóságát a 
fegyvernyugvás korlátlan

8 KIRAKATUNK 
KÖNYVEIBŐL 
VÁLOGATHAT

HADASH
Nyitva 9—1 és 4—7-ig, 

Tel-Avjv, Nesz Ciona utca 4.
(Jarkon szállónál) Tel. 59684

— Hazaérkezett Romániából 
Smuél Mikunisz. az Izráeli Kom­
munista Párt főtitkára, aki Buka- 
resben a román kommunista párt 
több vezető személyiségével, va­
lamint dr. Mose Rosen országos 
főrabbival folytatott megbeszélést 
Hazafelé jövet Mikunisz rövid lá­
togatást tett Svédországban is.

Nixon elnök Földközi tengeri 
és Koszigin miniszterelnök kai­
rói utazásai alapjában véve zsák 
utcában végződtek. Ez azt jelen­
ti, hogy sem a washingtoni kor­
mány, sem a moszkvai rezsim 
nem értékelte ki a valóságot 
olyan mértékben, ami lehetővé 
tenné a nemzetközi problémák 
sikeres megoldását.

Nixon elnök sokat hangoztat­
ta. hogy a katonai szembesíté­
sek korszaka lejárt és elérkezett 
a tárgyalások ideje. Ugyanakkor 
azonban megpróbált keresztül­
vinni olyan rendelkezéseket, ame 
lyek fenntartják az amerikai fö­
lényt világszerte. Még a Közel- 
keleten is.

William Rogers külügyminisz 
ter úgynevezett békekezdeménye 
zése a „Made in America” cím­
kével ellátott megegyezési for­
mula volt. És azonnal veszélybe

Keresünk
JÓL FELSZERELT 

VARRODÁT
overloch-hal 

jkiszabott jersey áru
varrására.

JELENTKEZÉS:

telefon: 22 85 10
TEL-AVIV

Élijáhu Golomb nevét viseli majd.

sm*MatQ*BHBHeeee
— A Hisztadrut, amely két hó­

nap múlva ünnepli fennállásának 
50-ik évfordulóját, elhatározta, 
hogy a közeljövőben mintegy 120 
fedett bódét épít a katonák kü­
lönböző trempelő állomásain. A 
Hisztadrut és a Katonagondozó 
képviselői között lefolyt tárgyalás 
során többek között felmerült az 
a javaslat is, hogy a Hisztadrut 

idejű í három és fél millió fontot gyűjt- 
fenntartására, de amennyiben az j sön össze Amerikában és a pénz­
egyiptomiak felújítják a tüzelést, j bői katonaotthont létesítsenek 
arra olyan csattanó választ kap-! Éjlátban, amely a megboldogul 
hatnak, amilyent sem Szádat és 
társai, sem a Kremi vezetői nem 
kívánnak.

így tehát Szádát fenyegetései­
ből mindössze annyi marad, hosy 
az arabok, a kommunista álla­
mok és más szövetségeseik segít­
ségével, újabb Izráel-ellenes ha­
tározatot szavaztatnak meg az 
UNO-ban.

A beharangozott nagy egyipto­
mi offenziva lefékezésére, csak 
Aba Even nagyágyúit kell bevet­
ni, de nagyonis valószínűtlen, 
hogy Ánuár Szádát hallani kí­
vánja Bár-Lév tábornok fegyve­
reinek hangját is.
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Jom-kipuri betörés 
Bné-Brákban

Ismeretlen tettes jom-kipur nap­
ján kihasználta Szára Weissbrot 
bné-bráki asszony távollétét és az 
üres lakásból 16 ezer font kész­
pénzt vitt el. Az asszony, aki 
Bné-Brák egyik legvallásosabb ne­
gyedében, a Cházon-Is utcában 
lakik, a böjt kimenetele után, a 
templomból hazatérve fedezte fel, 
hogy a pénz eltűnt rejtekhelyéről. 
A rendőrség feltételezi, hogy a 
rablást olyan személy követte el, 
aki ismeri az áldozatot és annak 
körülményeit.

ÍYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYt

— Súlyos anyagi helyzetbe ju­
tott a bné-bráki városháza, amely 
most dotációt és kölcsönt kér a 
belügyminisztériumtól különböző 
sürgős projektumok finanszírozá­
sára. valamint a szegénysorsú 

j családok megsegítésére. Chájim 
i Kuberszki belügyi államtitkár 
í csütörtökön látogatást tett a vá- 
] rosban, részt vett a városi anács 
: plenáris ülésén, uána pedig hosz- 
' szas megbeszélést folytatott Jisz- 
■ ráél Gottlieb polgármesterrel és 
I helyettesével. Fátáe! Kármival, 
akik sötét színekben festették le 
előtte a város anyagi helyzetét.

— Ezer font pénzbírságra át­
változtatható 100 napos fogház- 
büntetésre ítéltek egy tengerészt, 
aki a haifai járásbíróságon beval­
lotta. hogy az országba próbált 
csempészni 500 darab Wilkinson- 
féle zsilettpengét. A csempészett 
ám értéke nem haladja meg a 
100 fontot.

— Mintegy 1400 utas használta 
szeptember folyamán a haifai re­
pülőteret. Ez a szám közel 75 
százalékkal magasabb az augusz­
tusi utasforgalomnál. 
YYYYYYVVYYYYYYYYVWYYYYYYYVYYYY:

í WIZ0 - NAT1NJ6 l
>Okt. 12-én. hétfő este 8 órakor >
£ Dr. G0NDA LÁSZLÓ í
ÍSZERZÖI ESTJE E
>a natanjai magyarajkú egye- jj
> sületek, a Wizo, a Bné Brit £ 
Sj és a HOH keretében. >
í„A debreceni zsidók E 
E 100 éve”
E c. emlékkönyv
5 megjelenése alkalmából 

Az esten réstvesznek:
Dr. BERG JÓZSEF 

Dr. JESURUN ÉLIJÁHU 
Dr. BLUM BÉLA 

Dr. VALENTIN GYULA 
és a SZERZŐ

Kérjük Natanja és környéke 
magyarajkú lakóit, hogy 

>. megjelenésükkel emeljék
> a kultúrest fényét.
? Költséghozzájárulás 1,— font.

került, amikor az oroszok köz­
beléptek, hogy megvédjék az 
araboknál szerzett érdemeiket. — 
Együttműködtek az egyiptomi­
akkal a tűzszünet megszegésé­
ben és a sziriaiak jordániai be­
hatolási kísérletében. Erre a ki­
hívásra a Fehér Háznak reagál­
nia kellett.

A Földközi tengeri körút az 
amerikai válasz szerves része 
volt. Nasszer állítólagos puszi­
pajtásának, Tito tábornagynak 
meglátogatásával, Nixon elnök 
remélte, hogy sikerül megnyitni 
egy közvetlen vonalat Kairóval, 
amely megkönnyítené Egyiptom 
számára az amerikai békeegyez­
mény elfogadását. A 6. flotta 
meglátogatásával, az elnök de­
monstrálni remélte a Szovjet 
előtt, hogy minden további ka­
landor vállalkozás amerikai el­
lenállásba fog ütközni.

ILLUZÓRIKUS TERVEK

Mindkét terv illuzórikusnak 
bizonyult — és nemcsak Nasszer 
halála miatt. Tito tábornagynak, 
szívélyes viszonya ellenére, soha­
sem volt olyan befolyása Nasz- 
szerre, hogy rávehette volna 
Egyiptomot: tegye magáévá az 
amerikai béketervet — a Szov 
jetunió háta mögött. S jóllehet 
az amerikai erőmutatvány ide­
iglenesen hatást tett az oroszok­
ra. ők könnyűszerrel várhatnak 
egy ideig, hogy azután ujult erő­
vel folytassák behatolásukat.

Hogy az oroszok pontosan ezt 
a vonalat fogják követni, arra 
következtetni lehet Koszigin kai­
rói küldetéséből. A szovjet mi­
niszterelnöknek az volt a felada­
ta, hogy biztosítsa Oroszország 
közelkeleti befektetéseit. Nasszer 
temetésén való jelenléte azt ta­
núsítja. hogy Oroszország foly­
tatni akarja katonai és gazda­
sági uralmát Egyiptomban, Szí­
riában és a többi radikális arab 
államban.

SZOVJET KUDARCOK

De miért? Stratégiailag a Szov 
jetunió déli szárnyát nem fenye­
geti veszély. Nincsenek gazda­
sági érdekeltségei a térségben — 
Oroszország olajat exportál, — 
nincs tehát szüksége az arab 
olajra. A közelkeleti beavatko­
zás rendkívül költséges mulat­
ság: évi 5 milliárd dollárra rúg. , 
A Szovjet arab védencei, főleg a 
sziriaiak. kockázatos vállalkozá­
sokba bonyolíthatják a Kremlt. 
És Nasszer halála még nyoma­
tékosabban huzza alá a tényt, 
hogy az oroszok bizonytalan tar 
tosságu rezsimekbe óriási téte­
ket tettek fel.

A közelkeleti kockázat válla­
lásának magyarázata nyilván 
abban rejlik, hogy Brezsnyev 
pártfőtitkár rezsimje úgyszólván 
sehol másutt nem aratott sikere­
ket. A szovjet nemzetgazdaságot 
nem sikerült felvillanyoznia. — 
Ázsiában Peking állja útját min-

nem további terjeszkedésnek. Az 
egyetlen térség, ahol zászlójuk 
szemmel láthatólag előre halad, 
ahol az Egyesült Államok és 
szövetségeseik rovására növelhe 
tik presztízsüket — a Közelke- 
let.

A Szovjet rezsim ennélfogva 
a radikális arabokra kapcsolt 
rá. És a kockázatok és a számí­
tásba jöhető minimális haszon 
ellenére, Brezsnyev egyre mé­
lyebben elkötelezi magát. Közel­
keleti akciói elkerülhetetlenül
gyanút keltenek, kétsésbevonják I BEER-Séva

,. . . , ,.r. ... ! A téli szezon kezdetével fijtióla Szovjet szavahihetőségét es megindítjuk kulturális tevékenysé- 
korlátozzák a szovjet-amerikai 1 stinket. Első rendezvényünk: októ-

együttműködés lcheioscgct íi töb I J-Gr: Művészest, Rózsa Marika és 
bi tövises problémák kölcsönös j Faragó Sándor felléptével, ..Emlé-

! kezztink régiekről.. címmel. Be-

19.30: Nemzetközi 
mérkőzés közvetítése

labdarugó-

20.00: Mábát hírmagazin 
20.15: „Amerika 1970-ben”.

Dokumentum műsor dalban és 
prózában az Egyesült Államokról. 
Narrátor: Glenn Ford

2 Í.05: „A félelemnélkiiliek". —
„Becsület kérdése”

21.55: Hirek. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásból. Hatikva.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Biológia a 10. oszt.-nak 
9.10: Angol az 5. oszt.-nak 

10.00: Biológia 9. oszt.-nak 
10.25: számtan I sorozat 
12.00: Biológia a 10. osz.-nak 
13.35: Szakrajz a 9. oszt.-nak 
14.00: Technológia a 9. oszt.- 

nak (Az. aluminium)
16.30: Angol a 9. oszt.-nak 
16.47: Biológia a 9. oszt.-nak 
17.10: Fizika a 9. oszt.-nak 
17.32: Nasy Sándor.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

VETITŐEST
a tel-avivi HOH-ban. Körséta Izrael 
múzeumaiban és Izrael panorámája. 
3970 október 12-én. hétfő este 8 
órakor a tel-avivi HOH, Haj árkon 
61 alatti nagytermében eddig nem 
látott diapozitív felvételekről, — 
CHUM JICCHAK szakszerű magya­
rázatai kíséretében bemutatja 
szebbn él-szebb felvételeit: Rocke­
feller múzeum és Muzeon Jiszráél 
Jeruzsálemben, Háárec múzeum Tel 
Avivban, továbbá Izrael panorámá­
ja. a legmegkapóbb tájképek orszá­
gunk különböző részeiből.

Költséghozzáj árulás: 2 IL. Pénz­
tárnyitás este 7 órakor. A magyar 
jisuv tagjait szeretettel elvárjuk!

; 5731. tisri 12. 
i 1970. október 12., hétfő

Az izráeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33,3 és a 31,17-es 
hullámhosszon hallható.

, tf///WW//////#///W//#///
ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak nétkaznapokén) 

A-MOSOR
12, 13, 14. 17, lg, ip, 20, 22 

23 és 24 órakor.
B-MÜSOR

6.05, 7, 8, a, 10 12, 13 14
16. 17, 18, 19 (könnyű héber, 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 1 
(román), 20.45 (orosz). 2' 22
23, 24 órakor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12> 13. 14, 16. 1',. 18, 19, 20 

5 21, 22, 23 es 24 órakor. <W//////////////íw//w/////<

B-MÜSOR
6: Ma tovu. 6.10: torna. 6.20: i 

lemezek. 6.55: műsorismertetés 
7.15: hanglemezek, 7.55: sofőröknek 
8.10: reggeli zene. 8.55: Nagy embe­
rek a zsidó kulturtörténelemben 
S.Oo: hanglemezek. 10.05: házias/- 
szonvoknak. 12.07: a dolgozóknak f ■ 
munkaadóknak. 12.30: hangos hír­
adó^ 14.10: Hová menjünk ma este?. 
14.35: könnyű és klasszikus zene. 
15: nyitott mikrofonnal, 15.05: üd­
vözlet dallal. 15.30: arab nyelvlecke 
15.35: üdvözlet dallal. 16.30: fejtörő 
folytatásokban. 16.35: héber dalok. 
21.05: Fele-fele — szórakoztató 
rádiójáték. 21.52: hanglemezek 
22.05: énekeljünk egy dalt. 2252:
közzene. 23.05: Éjfélig  Am ősz E:-
tinger. 0.05: Hátikra.

A-MOSOR
11.15: Az elem istáknak. 11.36 

hanglemezek. 12.05: Smuél Gogol 
szájharmonfkázik. 12.35: Jehudit 
Lazarovicz (szoprán) énekel. Schu­
mann-Heine dalokat, zongorán kí­
sér: Jonatán Zák. 13.05: rokonkere­
sés, 13.15: déli hangverseny, Haen- 
del. Pilles és Mendelssohn müvek, 

j 14.10: anyáknak és gyerekeknek. 
17.05: búcsú Maria Cellástól, 17.30: 
egy művész a mikrofon előtt, 18.05: 
közlemények. 18.10: családi maga­
zin. 18.55: mezőgazdáknak, 19.05: 
hangos híradó. 19.50: Tnách rész­
letek. 20.10: munkáról és munká­
sokról . 20.45: a Tel-Aviv vonósnégyes 
játszik. Mozart. Martino és Szeter 
müveket. 22.05: hangiáték__Wede­
kind: A tavasz ébredése. 23.05: 
klasszikus zene. 0.05: Hátikra.

A hadsereg műsora
11.30: Hanglemezek. 12 05: déli 

vendég. 12.30: hanglemezek. 13.30. 
országismertetés. 13.35: hangleme­
zek. 13.55: közlemény katonáknak. 
15: üdvözlet dallal. 15.30: a hadbí­
róságról. 15.35: kívánságlemezek. __
16.30: igaz történet, 16.35: üdvözlet 
dallal. 17.05: hanglemezek. 17.40
hangos híradó. 18.05: Az este __ 2.
számú stúdió. 19.10: külföldi dal­
parádé. 21 05: Oádi Jágil a mikrofon 
előtt. 22 05: kivánságlemezek. 23.50: 
Gideon Semer felolvasása. 0.05: mű­
sorzárás.
imiiiiiiiiiiiii'iiiiiimiiiiMimiiimimif! 
I IZRAELI I

QPERÄ
bemutatja 

a vigoperettet
rendezésében.

A szomorú konklúzió az, hogy 
valójában egyik rezsim sem áll 
készen az igazi tárgyalások kor­
szakára. Úgy látszik, még hosz- 
szu evolúcióra lesz szükség úgy 
Washingtonban, mint Moszkvá­
ban és reálisabb hozzáállásra az 
őszinte együttműködés megterem 
réséig. Mindaddig, amig ez lét­
re nem jön, a csúcskonferenciák 
nem sok reménnyel kecsegtetnek 
és kevés értelme van a lefegyver- 
kezés, Németország, a Közelkelet 
és a Vietnam problémáival kap­
csolatos uj javaslatoknak.

(Inti. Herald Tribune)

- MIRJAM
Hallottam, hogy szűköt- 
kor lesz a „TABIT’ bé- 
lyegkíállítás a Bné-Brit 
termeiben, Tel Avivban. , 
Dani fiunk az utóbbi ' 
időben érdeklődést ta­
núsít a bélyegek iránt
__ ezt a hobbyt szívesen
vesszük. Ha szerzel ne- 1 
künk jegyeket a „Tahit"- 
ra, mindannyiunknak 
kellemes kultúresemény- 
ben lesz részünk, mert 
nem mindennap látható I 
egy kiállításon 400 bé­

lyeg-keret.

Ne felejtse el!
..TABIT”

a Bné-Brit termeiben. 
Káplán u. 10.. T.A. 

70.10.18- 29-ig

Köszönöm
URlI

vezető: Boros György.
| A továbbiak során, november má- 

sodík felében kerül sor Galili (Ge- 
, meiner) Ervin szerzői estjére.
I December 5-én. szombat este 8.15 
I órakor Kelen Pál zongoraművész 
I Beethoven estje.I December 26-án. szombat este.
I hagyományos chanuka bál.

összes rendezvényeinkre meghí­
vók igényelhetők a Nánásy kultúr- 
otthonban, Weisz Cicánál és Man- 
delbaum Dezső úrnál (pénzbesze­
dőnk).

HabimA
Tel-Aviv, október 12.. hétfő

AMÉLIE 
A kisteremben:

AZ ÜNNEPSÉG

BESK23

AZ ÜNNEP MIATT
a sorsjegyeket 
rövidebb ideig 

árusítják.
Ezen a héten 

a PAUSZ 
sorsolását

kedden este 8.00-kor 
tartják.

A vásárlóközönséget 
kérjük, igyekezzenek 

a sorsjegy 
vásárlással.
Az utolsó 

sorsjegyeket 
a Mifál-Hápájisz előcsarnoká­
ban, Tel Aviv, Heftmann 3, 
este 7.55 óráig árusítják.

z Szerző: Jacques Offenbach S 
E 12/10 • 15/10 • 17/10 I
: ☆

Október 13..
E BOHÉMÉLET
E Október 18.,
§ IRAMAT A
i Jegyek: Allenby 1., 
z telefon: 57227 E
(IIIIHIKlIt. .. ,, HIIIUUIIIIIU

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30 — 7.30 — 9-MI
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E héten az első díj

75.000 font
és felgyűlik

250.000 FONTIG
* * *

MA VAN A LOTTÓ ŰRLAPOK 
ÁTADÁSÁNAK UTOLSÓ HATÁRIDEJE
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aCMÁUT : Lupo
RÁMÁT-GÁN — GIVATÁJ1M
SAVIT: 7 vőlegény 7 menyasszonya
L1LV: Hallo Dolly
RÁMA: A tanú. aki hallgatott
ARMON: Éhes sasok
NOGA: 7 vőlegény 7 menyasszonya

JERUZSÁLEM
ORION: Aranyásók 
ORNO V: Jessy James 
ARNON: Viva Max 
CHÉN: Borsalino
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ALLENBY: Borsalino Budapj
ARMON DzXVlD: Sablul NemzaBEN JEHUDA: Szemtana
CINERaMA: Kalandorok Egyesil
DEKEL: Cromwell ke a hESZTER: Barátság es bosszú
CAKÓN: Waterlo Bridge dóm, I
1»aT Bob es iaro let* et. Alice gyáron

MagyalGORDON: Lelki számadás
ORION: Hideg nap a parkban
OPUIR: Kam.«70b zölni, I
HOD: Bloomfield
MAXIM: Lupo mezőn]
MUGRABl Csaló kalandorok között]

EgyesdPEER: A beismerés
TCHÉLET: Dolores Iába
SDEROT: Santa Vittoria titka
TEL-AVrIV: Napraforgó
JÁRÓN: Fanny Hill Svédországban
STUDIO: A lezárt akta

pán El

HÁT-JAM Néni
OREN: A kaktusz virága de úgjSZAVION: A 7 csodálatos
RAMÁT-JOSZÍF: Aranyásók és az 1

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRÁK 
Tel Avivban

Jaffa. Ben-Jehuda 172. tel. 224543. 
Jehuda Hálévi. ,’ehuda Halévi u. 91, 
tel. 615159.

Haifán
Mlronl. Herzl 28, tel. 63596. j

cgyszel
fényvei
tétben!
továbn

A hl 
'egén! 
éjjel-nl 
tengeri 
mértél 
zonséa 
miért T
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Hatévi u. 91.

interparlamentáris unió
szankciókat követel a repülőgéprablók ellen

tagokat, hogy haladéktalanul tá­
volítsák el irodáikból a hat állam

Az Interpol és az amerikai utazási irodák 
szervezete is lépéseket foganatosít 

Maga (Reuter). Az Interparlamentáris Unió kongresz- 
szusa -amely a holland fővárosban ülésezik, pénteken ha­
tározatot hagyott jóvá. amely felhívást tartalmaz, hogy bün­
tető szankciókat léptessenek életbe minden olyan állam el­
len. amely nini hajlandó kiadni, vagy megbüntetni a repülő­
gép rablókat.

! ....... ‘■'hi'.M a korma- rablás bűncselekmény, mert az által kibocsátott idegenforgalmi
"' hog> tegyek megfontolás . Interpol alapokmánya szerint, a 1 propaganda anyagot.

then szankciók alkal- j szervezet nem avatkozhat olyan Beirut (Reuter). — A Palesz-
‘i'at' mcrt,csak 'Rmodon le- j ügyekbe, amelyeknek politikai, tinai Népi Felszabadító Front
mega -aoaiyozm a légikalóz- j faji. vallási, vagy katonai vonat- pénteken figyelmeztetett, hogy

cíia>í. ami to bek sozött ártat- kozásai is vannak. i ..drasztikus lépéseket" foganatosít
no'gan személyek jogtalan , Brüsszeli megfigyelők hangsii- abban az esetben, ha Izrael nem

Hozzák, hogy a pénteken elfoga- engedi szabadon a fogságban lévő { 
dott határozat semmilyen cseleke- két algériai polgárt és 10 libanoni ■ 
detre nem kötelezi a 107 tag- katonát. A szervezet szóvivőié
rendőrséget, mert az Interpol les- * ezzel kapcsolatban hivatalos nyi

latkozatot bocsájtott ki. amely a

tagját, hogy a jövő héttől kezdve I A cvájcí források hozzátették 
ne fogadjanak el helyrendeléseket! hogy a négy állam — Nyugat- 
az említett hat állam légiforgalmi j Németország, az Egyesült Álla-
társasagai számára es ne infor- mok, Anglia és Svájc — koord,- j jet írószövetség szombaton este 
malják klienseiket a szóbanforgó | nációs bizottsága sohasem vállalt közieményt bocsájtott ki, amely.

A SZOVJET ÍRÓSZÖVETSÉG
«sajnálja» a Nobel-dijbizottság döntését

Moszkva: Politikai megfontolások álltak ! nem lepődtek meg a szovjet írók 
i szervezetének éleshangú reagáld-

hat légiforgalmi társasig menet- j magára semmilyen más kötelezett- 
rendjéről. Ugyancsak felhívták a í séget. mint a hét Európában fog- i

;■ a tartásában is kifejezésre jut. 
\ határozat szerint bojkottálni 

légikalózokat nem kiszol- 
.ró és nem megbüntető államok 
rrüiőtereit és meg kell vonni a 
;szállási jogot ezen államok légi- 

rőten Imi társaságainak gépeitől. 
X 60 államot képviselő 500 dele- 

_• ."K közül csak egy. Tunisz kép- 
.előre tartózkodott a szavazás- 

A kongresszus más politikai

vatartott terrorista szabadonbocsá-1 
tását a Jordániában fogvatartóit 
túszok szabadonengedése érdeké­
ben. Hangsúlyozták, hogy Izrael­
lel csupán tanácskozások folytak 
ebben az ügyben.

ä határozat rnöjjott | san. Szolzsenyicin azt mondotta a
Moszkva (Reuter). — A szov-1 Az írószövetség által kibocsá- telefonba egy nyugati újságíró-

tott közlemény szerint sajnálni nak hogy örömmel fogadja a dí- 
kell, hogy a bizottság „unfair já- j jat és jön Stockholmba, hogy azt 

ben sajnálkozásának adott kifeje- ték” áldozatává vált. amely sem- í személyesen átvegye. A moszkvai 
zést afelett, hogy az irodalmi No-1 miképpen sem szolgálja a szel
bel-díjat az idén Alexander Szol­
zsenyicin írónak ítélték oda. Az 
írószövetség azzal vádolja a No- 
bel-díjbizottság tagjait, hogy poli­
tikai megfontolások vezették őket 
elhatározásukban.

Meghalt Edouard Daladier, a müncheni 
egyezmény francia aláírója

feljebb csak felkérheti tagjait, 
hogv hajtsák végre javaslatait. A 
határozat egyébként felhívást tar­
talmaz a különböző államok 
rendőrségeihez, hogy féltsenek ki 
együttműködést a repülőgép-rab-

j lók tevékenysége ellen. A szerve- 
-atarozatokat .s elfogadott, töb- | zet S7Óviv6je ncm volt hajlandó
-ok között a kozelkeleti helyzet- • elmasvará7ni mit értenek „a re-

é< a feÍ‘ődő a,,amok me-sse-8Í" nülőnép-rahlók aktivitása” alatt, 
.ível kapcsolatban. A Közel- J met<$ket k5rök a7(mban kiie,en-

Kelettel kapcsolatos határozat | tették hosv a renülőgcp-rahláso-
A Közel­
határozat

"odaírnál fejezi ki a világbéke i . », ’ . s i kát előkészítő tevekenvseg csira-zélyeztetese miatt.
\7 Interparlamentáris Unió 

.-"közelebbi ülését Caracasban, 
Venezuela fővárosában rendezik.

Brüsszel (Reuter). — Az Inter­
pol. a rendőrségek nemzetközi 
tervezete pénteken Brüsszelben 
lecrendezett kongresszusán hatá- 

-o/atot fogadott el. amely felhívja 
- tagrendőrségeket, hogy nyújt­
sanak segítséget a repülőgép-rab- 
;ók elleni akcióhoz. A határozatot 

résztvevő 90 delegáció közül 81 
szavazta meg. míg a fennmaradó 
. -:nc nem vett részt a szavazás­

esetben. ha Tzráel nem engedi \ 
szabadon a két algériait, a 10 li­
banonit és több terroristát, akkor ( 
senki sem vádolhatja szervezetét : 
a következményekért.

Bern (IFP). — A svájci fővá- j 
roshói közölték, hogy a kiilügv- j 

1 minisztériumhoz közelálló körök ■ 
I szerint Svájc nem tartja masát fe i 
j lelősnek azért, hogy Tzráel sza- I 

badon engedi-e a nála fogságban ! 
lévő terroristákat és hosv a sváici j 
kormány a maga részéről befele-1
zettnek tekinti az ügyet, miután \ 

csucsszervezete azt javasolta tag- , .... ,, , * *. , , - ieleget tett vállalt kotelezettsege- !

Párizs. (Reuter). — Edouard tartották és bíróság elé is állítot- 
Daladier, volt francia miniszterei- ták. de a tárgyalást beszüntették, 
nők, aki 1938 szeptemberében amikor azon Blum és Deladiér 

PNFF közlönye az El-Chádáf i Franciaország nevében aláírta a léptek fel vádlókként, arra emlékez 
első oldalán jelent meg. A szóvivő szégyenteljes müncheni egyez- tetve francia bíróikat, hogy nem 
azt mondotta, hogy abban az í ményt, tegnap 86 éves korában ők, hanem a nemetek kezdtek a

Párizsban meghalt. Daladier két háborút. Végül 1943-ban kiadták 
ízben volt Franciaország minisz- a Gestapónak s Németországban
terelnöke. mégpedig 
majd 193 8-tól 1940-ig.

1934-ben, tartották fogságban a háború vé-

lemi értékeket és az irodalom tra­
dícióit, hanem spekulativ poltikai j 
megfontolásokból fakad. Az író- j 
szövetség közleményét teljes ege- j 
szében közölte az Izvesztija. a j 
szovjet kormány hivatalos lapja, j 

Mint emlékezetes, az 51 éves j 
Szolzsenvicint tavaly november- ! 
ben kizárták a szovjet írószövet- j 
ségből. azzal, hogy oktalanul vá- j 
dolta hazáját és hogy szovjetelle­
nes célokra akarja kihasználni iro­
dalmi tevékenységét.-

kiilúgyminisztérium szóvivője ki­
jelentette. hogy a külügyminiszté­
rium nem foglalkozik ilyen ügyek­
kel. amikor megkérdezték tőle, 
vajon engedélyezik-e Szolzsenyi- 
cinnek. hogv Stockholma utazzon.

Az író barátai egyébként azt 
mondották, hogy Szolzsenyicin a 
tegnapra virradó éjjel a késő 
órákig dolgozott újabb regényén, 
miután rövid szünetet tartott, 
hogy barátai társaságában meg­
ünnepelje a Nobel-díj elnyerését 
Az új regény, amelynek írása be-

Különböző szovjet írók több al- stá'diumba jutott, az ..1914
augusztus" címet viseli és annak 
témája az első világháború.

jábnn való elfojtásáról van szó.
Washington (IFP). — Az 

AST A. az amerikai utazási ügy­
nökségek 3000 tagot számláló

í.ucien Fuwe. az Interpol bűn 
ti évi osztályának vezetője ,
volt hajlandó megmondani, mely 
delegációk nem vettek részt a 
szavazásban, kiszivárgott hírek 
szerint azonban vita támadt az 
izraeli és az arab delegációk kö­
zött arra vonatkozólag, vajon kö- 
teséees bűncselekmény-e a repü- 
eép-rahlás, vagy pedig politikai 

természetű cselekedet, amellyel az. 
Interpol nem foglalkozik. A 
nemzetközi rendőrség eddig nem 
olt hajlandó közzétenni olyan 

n .ilatkozatot. hogy a repülőgép-

jainak. hogv boihottálják a hat 
arab államot, amelyek nem vol­
tak hajlandók elítélni a légikalóz­
kodást és semmit sem tettek a 
repiilőgén-rablók ellen. Algériáról. 
Tuniszról. Libanonról. Jordániá­
ról. Irakról és Szíriáról van szó.

Másrészt közölték, hogy a csúcs 
szervezet vezetősége olyan köte­
lező ígéreteket kapott az egyip­
tomi kormánytól, amelyek elegen- 

nem j dők voltak ahhoz, hogy Egviotom 
ne kerüljön a „fekete listára”. A 
szervezet a múlt hónapban kér­
dőívet küldött a légikalózkodás 
kérdésében minden kozelkeleti 
kormánynak. A szervezet felhívta 
valamennyi amerikai és kanadai

nek és szabadon engedte a Sváic- j 
ban fogvatartott három terroris j 
tát.
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— Több mint egymillió 100 
ezer fontot fektetnek be az idén 
a bét-seáni iskolák tatarozásába. 
Ezt közölte pénteken a közokta­
tásügyi miniszter szóvivője abból 
az alkalomból, hogy Etád Peled 
szoleálatonkívüii tábornok, köz-

kalommal éles bírálatban részesí­
tették Szolzsenvicint. akinek vi­
selkedése — szerintük éles elten 
tétben áll az írószövetség alap­
elveivel és célkitűzéseivel.

Nyugati megfigyelők egyébként

Két év előtt, a müncheni egyez-

AZ ÜZEMI BIZOTTSÁGOK TILTAKOZNAK 
A DRÁGULÁS ELLEN

Petíciót nyújtanak be a Hisztad rútnak
Az ország különböző részeiben choloni Lodzia-gyár, a Szoléi 13 o- 

szervezkedés indult meg az vize- né choloni központi garázsa.
I mi bizottságok körében egy péti- jerazsálemi Assia gyógyszergyár, 

ció aláírására, amelyet a Hisztad- a Keren Kájjemet északi körzeté- 
rúthoz intéznek és amely a mun- nek munkásai, továbbá a choloni 
kások, illetve alkalmazottak til- Electra-gyár üzemi bizottsága, 
takozását fejezi ki a drágulások 
felett. A petíció aláírói azt köve­
telik, hogy a Hisztadrut tegyen 
azonnali és erélyes lépéseket a 
drágulási hullám megfékezésére,

mény 30-ik évfordulóján Daladier mert ez súlyosan érinti a dolgozók 
kijelentette, hogy Franciaország életnívóját. A petíció aláírására, 
annak idején nem cselekedhetett illetve terjesztésére vonatkozó 
másként. „Kénytelen voltam Műn kezdeményezést 12 nagy haifaj 
cbenbe menni, hogy Hitlerrel, gyár üzemi bizottságai tették. 
Mussolinivel és Chamberlainnel

Stockholm. (Reuter). — Teg­
nap érkezett Stockholmba Alc- 
xander Szolzsenyicin sürgönye, 
amelyben közli. hogy eljön 
Svédországba a december 10-iké- 
re kitűzött díjkiosztásra és sze­
mélyesen veszi át az irodalmi 
Nobel-dijat Gustav királytól. Az 
iró a Svéd Akadémia titkárához 
intézett sürgönyében ezt írja: 
„Köszönetemet fejezem ki és a 
Nobel-dij odaítélését az orosz iro- 

! dalomnak és nehéz történclmünk- 
| nek címzett elismerésének tekin- 
i tem.”
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A Jicchák Ben-Áháron Hisztad­

rut főtitkárhoz, valamint a szak-
_ szervezeti osztály igazgatójához

az összeg egyébként négyszerié • ros katonai túlereje volt Franca- ! intézett petició többek között a

oktatásügyi államtitkár látogatást | együtt aláírjam a megállapodást, 
tett a határmenti városkában. Ez i Németországnak akkor háromszo-

nagyobb, mint az iskolák tataro- j országgal szemben.' 
zására szánt költségvetés az egész ! A franca parlamentben 
északi körzetben.

Csökkenteni akarják 
a diákok számát 
az osztályokban

A közoktatásügyi minisztérium, 
tanítók szakszervezete és az 

egyetemi szakértők kiküldötteiből 
álló bizottság javaslatot terjesztett 

: Jigál Álon közoktatásügyi mi­
niszterhez .hogy csökkentsék a 
diákok számát az egyes osztályok 
'\m. minden rendű és rangú isko- 
-iban A javaslat értelmében az 

óvodákban legfeljebb 30, az ele­
mi- és középiskolákban pedig leg­
re! jebb 34—36 diák tanulhat egy

Drámai üldözés eredményeképpen

JERUZSÁLEMBEN ELFOGTAK EGY SZÖKÖTT 
BŰNÖZŐT

A rendőrség két hónapja kereste Simon Káftát
Nem kevesebb, mint nyolc rend nők háza előtt. Pénteken reggel

őrautó üldözte csütörtökön este a 
fővárosban Simon Káftá 24 éves 
szökött bűnözőt, akit már augusz­
tusban a bíróság szököttnek nyil­
vánított és aki csütörtökön egy 
lopott autóban próbált a rendőr­
ség elől szökni.

A rendőrség bizalmas értesülést 
kapott, hogy Káftát látták az ut- 
cán, amint az esti órákban lám­
pák nélkül vezetett egy NSU 
Prinz kocsit, amelyről rövidesen 
kiderítették, hogy lopott. Nyolc 
rendőautó indult a fiatalember 
keresésére és végül elfogták a je- 
ruzsálemi Nájot sikunnegyedben 
eny zsákutcában, pontosan dr 
Simon Ágránát felsőbírósági él-osztályban.
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A napokban azt olvastam a 
Budapesten megjelenő Magyar 
Nemzetben, hogy Nasszer. az 
Fgyesült Arab Köztársaság elnö­
ke a harcmezőn esett el. Nem tu­
dom. létezik-e sajtótörvény Ma- 
gyarországon. Ha igen, úgy a 
Magyar Nemzet köteles volna kö 
zolni. hogy Nasszer nem a harc­
mezőn, hanem ágyban, párnák 
között halt meg és hogy nem az 
Ugyesült Arab Köztársaság, csu- 
ran Egyiptom elnöke volt. Orszá-

MIFELE HARCMEZŐ 1
ga annak idején rövid időre egye­
sült Szíriával, de a tiszavirágéle­
tű „házasság” válással végződött. 
A forró békeharcos Nasszer je­
meni testvéreit napalm- és gáz­
bombákkal próbálta egyesülésre 
kényszeríteni, de ez nem sikerült. 
A többi arab állam sem hajlandó 
egyesülni .inkább vállalja a füg­
getlenség keserveit.

Egy izraeli agresszor
(Név és cím a kiadóban)

A horoszkóp szemfényvesztés
Nem vagyok vallásos ember, i zással is. Jobb volna, ha a lapok 

*t úgy vélem, hogy a horoszkóp : horoszkóp helyett értékes, tudo-
■ az asztrológia nem több, mint 

‘ 2> szerű áltudomány, illetve szem 
tenyvesztés, ezenkívül pedig ellen­
tétben áll a zsidóság szellemével, 
továbbá a tudományos gondolko-

mányos információt, vagy érde­
kes híreket közölnének.

Dr. Livner Ernő, 
Jeruzsálem

Köztisztasági állapotok Haifán
küszöbölésére, amikor kolera-ve­
szély fenyegeti a lakosságot. Az 
egészségügyi minisztérium haifai 
körzeti hivatala sem intézkedett.

A haifai tengerparti strand déli 
’-égén, a Chof Hákármel mellett 
éjjel-nappal szennyvíz ömlik a 
tengerbe. Ez természetesen nagy 
mértékben zavarja a fürdöző kö­
zönséget és nem értem, a város 
miért nem tesz valamit ennek ki-

Dr. R. Gottschalk,
Haifa

15 napos letartóztatási végzést bo­
csátottak ki ellene.

Káftát augusztusban rablás és 
autólopás gyanújával tartóztatták 
le, de sikerült megszöknie, mi­
után azt mondotta a börtönőrök­
nek, hogy beteg és amikor a kór­
házba szállították, megszökött, 
ahogy levették kezéről a bilin­
cset.

1940.
március 20-án hajnalig tartó hosz 
szas vita után súlyos bírálat alá 

I vették a Daladier kormány tisztá- J ra védekező politikáját a néme- 
: tekkel szemben, de végül 239 sza- 
I vazattal egy ellen bizalmat sza- 
1 vaztak neki. Azonban 300 képvi- 
j se lő tartózkodott a szavazástól.
I Daladier lemondásra kényszerült, 

de hadügyminiszterként maradt 
az új kormányban a német meg­
szállásig. 1940 júniusáig.

Nem volt hajlandó Pétainnel 
együtt aláírni Franciaország kapi­
tulációját. Azév szeptemberében, 
Pétain parancsára, Leon Blum 
volt mniszterelnökkel s Gamelin 
tábornok főparancsnokkal együtt 
letartóztatták. Hosszú ideig fogva

következő pontokat tartalmazza:
• Megfelelő törvénykezés a 

drágulások azonnali megfékezésé­
re. olymódon, hogy a gyárosok 
és a kereskedők ne emelhessék a? 
árakat kényükre-kedvükre;

• A teljes drágasági pótlék 
azonnali folyósítása;

• A Hisztadrut jelentse be, 
hogy az új helyzetben nem tekin­
ti magára nézve kötelezőnek a 
csomagügyletet, mert sem a mun­
kaadók. sem a kormány nem 
tett eleget az abból fakadó köte­
lezettségeknek. Az üzemi bizott­

ságok követelik, hogy a Hisztad­
rut ennek megfelelően cseleked­
jen.

A petíciót terjesztésének első 
hetében már több mint 100 üzemi 
bizottság írta alá, közöttük a
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Rövid lejáratú 
kölcsönkötvény
E héten szerdán a következő sorozatok kerülnek 

kibocsátásra

Sorozat

18 hónapra 
12 hónapra 

6 hónapra 
3 hónapra

Vásárlási ár* 
1000 fontonként

942.90
963.13
983.17
992.03

Évi hozam
(a teljes Jövedelmi adó 

levonása után)

8,625%
8,500%
8,000%

7,750%

MEGVÁSÁROLHATÓ MINDEN BANKBAN 
ÉS AZ ÉRTÉKTŐZSDE TAGJAINÁL 

A keddig benyújtott megrendelések előjogot élveznek a kibocsátásnál

Az Egy esült Államok, a jelek szerint, erélyes magatartást kezd 
tanúsítani a kozelkeleti kérdésben, miután végre rájött, hogy 
ellenkező esetben nem lesz képes megakadályozni a Szovjet­
unió további kozelkeleti térhódítását. Ez az álláspont jutott 
kifejezésre William Rogers külügyminiszter legutóbbi sajtó­
értekezletén és ezt kommentálja a legtöbb tegnapi héber lap 
vezércikke is.

I.
■»WM (HÁÁREC — független polgári napilap.) —
jrCj A TASS sajtóügynökség által csütörtökön közze- 

® tett szovjet cáfolat a rakéták ügyében, most
méltó választ kapott Rogers amerikai külügyminiszter által. Ez 
persze nem jelenti azt, hogy Rogers már lemondott minden remény­
ről az oroszokkal kötendő kompromisszumot illetően. Különböző 
jelek arra vallanak, hogy Amerika nem megy el az ultimátumig a 
rakéták visszavonására vonatkozó követelésében.

Ennek ellenére komolyan kell venni Rogers külügyminiszter 
figyelmeztetését. Feltételezhető, hogy az amerikaiak erélyes állás­
foglalása kifejezésre jut a Rogers és Gromikó közötti találkozón, 
amelyet a hét folyamán bonyolítanak le. Úgy látszik, most már 
a mérsékeltebb amerikai politikusok is rájöttek, hogy a Szovjet­
unió kozelkeleti magatartásában már túllépett minden határon.

II.
(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja.) — William 
Rogers amerikai külügyminiszter kétség kívül 
nem a legerélyesebb politikusa az Egyesült Ál­

lamoknak. Mégis .ezúttal Rogers is kénytelen volt erélyesen eluta­
sítani Moszkva cáfolatait a rakéták előbbrehozatalával kapcsolat­
ban.

Nixon elnök legutóbbi európai körútja bebizonyította, hogy 
Washington már kezdi megérteni, mennyire nagy és veszélyes mé­
retű Moszkva behatolása a Közelkeleten és hogy ez nagymértékben 
veszélyezteti a Kelet és a Nyugat globális erőviszonyait a NATO 
déli szárnyán. A dolognak ez a megértése későn, de nem túl későn 
jött. Amerika továbbra is érdekelve van a párbeszédben a Szovjet­
unióval, de nem hajlandó beleegyezni, hogy a Szovjetunió kihasz­
nálja önös céljaira Washington hajlandóságát a megegyzésre.

Határozatok a légikalózkodás ellen
(ÁL HÁM1SMÁR — a Mápám napilapja.) —

világ most már egyre erélyesebben kezd 
reagálni a terrorra, mint politikai harci eszköz­

re. Vannak ugyan még „szabadgondolkodásúak”, akik úgy vélik, 
hogy a légikalózkodás és védtelen polgárok életének veszélyeztetése 
tulajdonképpen „politikai cselekmény”, amelyet „forradalmárok" 
követnek el, a többség azonban már kezd rájönni a jelenség sú­
lyosságára. Különböző nemzetközi tényezők már megértik, hogy ha 
biztosítani kívánják a nemzetközi polgári légiforfgalom szabadságát, 
akkor közönséges bűnözőkként keli kezelni a repülőgép-rablókat 
és súlyosan kell büntetni őket.

Ilyen értelemben pozitív jelnek kell tekinteni az amerikai uta­
zási irodák tulajdonosainak kongresszusán elfogadott határozatot. 
Háromezer amerikai utazási ügynök legutóbbi kongresszusán elha­
tározta, hogy bojkottálja azokat az arab államokat, amelyek nem 
ítélik el a légikalózkodást. Hasonló jellegű határozatot hozott nem­
régiben az Interpol, a nemzetközi rendőrség kongresszusa is.

A kolera
(HÁMODIÁ — az Ágúdat JiszráéI lapja.) —
Úgy látszik, a kolera most már elmúlt, az utób­

ól I lllll.l bi napokban a megbetegedések száma szinte a 
nullával volt azonos. Reméljük, hogy az örökkévaló segítségével 
végleg megszabadultunk ettől a bajtól. A jelek arra vallanak, hogy 
a kórt a szennyvízzel öntözött zöldség okozta. Égi csodának kell 
tekinteni, hogy más államokhoz hasonlóan nálunk nem öltött ko­
molyabb méreteket a járvány.

Bizonyos nemvallásos tényezők mindenesetre jó alkalmat ta­
láltak és arra használták fel a kolerát, hogy a tel-avivi ünnepi 
szemételtakarítás ügyében oktalan vádakkal illessék a vallásos tá­
bort. Tényként kell megállapítanunk, hogy Tel-Aviv és a többi 
város az ünnep három napján sem tisztább, sem piszkosabb nem 
volt, mint bármely más napon. Talán még tisztább is volt, mert 
a polgárok fokozottabb együttműködést tanúsítottak a város által 
kibocsátott köztiszasági uasíások nyomán.
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Valami nincs rendjén — mint 
lapunk már említette — az úgy­
nevezett „fejeisztési városkák" kö­
rül. Hetekkel ezelőtt a negevi 
Miepe Rámon községtanács elnö­
ke jelentette be, hogy „lehúzza a 
rolót”, a múlt héten pedig a 
Nyugat-Gálil északi részén fekvő 
Slomi községtanácsának elnöke 
jelentette be: „Ha nem kapunk 
segítséget .akkor legjobb, ha fel­
számoljuk a várost.”

Mintegy 400 család, összesen 
2000 lélek lakik Slomiban. ahol 
Dávid Cházán tanácselnök első­
sorban a belügyminisztert vádolja 
az olék által lakott városka hely­
zetéért.

Az történt ugyanis, hogy a 
belügyminisztérium közölte, mi­
szerint nem folyósítja a 210 ezer 
font fejlesztési kölcsönt Slominak. 
Az indokolás szerint a községta­
nács nem az előirányzott célra 
fordította 1966-70 között a fej­
lesztési kölcsönöket, vagyis nem 
épített kulturházat. sportpályát. 
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fürdőt ,s nem nyitotta meg a te­
metőt.

A belügyminisztérium határo­
zata nyomán Cházán bejelentette, 
hogy közéleti harcot indít a bel- 

j ügyminisztérium ellen, amelyet 
! azzal vádol, hogy szándékosan 
j Slomi megszüntetésére törekszik. 

Bár nézetünk szerint Dávid Chá­
zán túloz, azonban panaszainak 
mégis van alapja. A belügyminisz­
tériumhoz intézett levele több 
olyan elementáris követelést tar­
talmaz. amelyek rávilágítanak a 
városkában uralkodó általános ál­
lapotra.

Fiatal párok, olék és a városka 
első telepesei lakásviszonyaik 
megjavítását követelik. A fiatalabb 
párok lakás hiányában elhagyják 

] Slomit. az uj olékat nincs hová 
1 beköltöztetni, a régi telepesek 
I egyrésze pedig 24-30 négyzetmé- 
I teres, máló vakolatu lakásban szo- 
I rong. gyakran féltucat gyerekkel 

együtt. Követeli méc kulturköz-
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: pont és kerskedelmi negyed léte- 
s'tcsé!. ahol mozi is énülne. Slo- 
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miban hiány' van még sportpályák­
ban, járdákban, s gyalogutakban, 
továbbá sürgősen rendbe kell hoz­
ni a csatornázást, mert gyakran az 
udvarokon és az utcákon gyülem- 
lik fel a büzlő, betegséget terjesz- 

I tő szennylé. Kövtelik még az 
elemi iskolák, az ovodák további j 
tantermekkel való kibővítését, va­
lamint középiskola építését a vá­
roska területén.

S ami talán mindennél fonto­
sabb: Slomiban hiány van munka­
helyekben. A községtanács köve­
teli az illetékesektől, vegyék rá 
potenciális befektetőket, hogy Slo­
miban nyissák meg üzemeiket, 
vagy ide helyezzék át a már meg­
lévő iparvállalatokat.

Nem tudjuk mi lesz a városka 
községtanácsa által meghirdetett 
közéleti harc eredménye, azonban 
biztos, hogy a községtanács széná­
jának rendbehozására is szükség 
van. Slomiban ugyanis gyakran 
többet törődnek a palitikával a 
községtanács tagjai, mint a hely- 
hatósági ügyekkel.
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A BERLINI
Akik Kuweiti sejket és Rachel Welch filmcsillagot látták 

vendégül szállodáikban

-LÁNYOK
Magyar-zsidó szülők gyermekei. 

Orthodox házból. Édesapjuk, j 
Stern Alexander mai napig gon-! 
dósán ügyel arra. hogy két lánya ! 
szigorúan a hagyományoknak i 
megfelelően nevelkedjen és éljen, j 
Ami nem a legegyszerűbb feladat.

így beszélnek önmagukról a 
Stern-lányok, Marianna és Judit, 
akik az ünnepek előtt ismét Izra­

elbe látogattak.
— A szállodaipar érdekes és 

egyben nehéz szakma. Főként ne­
künk. Berlinben, egy távolról sem

Például Rachel Welch, a hires 
filmdiva és beköltözött hozzájuk 
egyszer egy arab sejk is. Kuweit- 
ből jött. Amikor az első nap le­
jött a szobájából, rossz francia 
kiejtéssel szemrebbenés nélkül 
mondta a recepcióban ügyeletes 
Mariannenak:

„Bon soir, mademoiselle, egy 
nőt akarok vásárolni".

Marianne feltalálta magát. „Saj­
nálom, nem tartunk raktáron ..

„Ne aggódjon, mademoiselle, 
pénz van, amennyit csak akarnak” 
— felelte a sejk és hatalmas gön- 
gyöleg fontsterlinget tett az asz- j 
talra.

A dolog pikantériájához tarto­
zik, hogy a rákövetkező nap Ma­
rianne hidegen odamondta a sejk­
nek: „Csak azt akarom még szi­
ves tudomására hozni, hogy mi, 
ennek a szállodának tulajdonosai, 
zsidók vagyunk, akik teljes szívvel 
és lélekkel szolgáljuk Izraelt. Ha 
akarja, már utasítást is adhatok, 
hogy készítsék elő a bőrönd­
jeit ..
A sejk maradt.

— Nálam vannak Tibor öcséd iratai. Az az ember, aki­
nek a névén utazol, egyszerűen el fog tűnni, ha kiszállsz 
a hajóból. Kardos Tibor lép partra Izraelben.

— Nagyszerű. Mégis van benned egy kis apai érzés, 
vagy talán csak zsiványbecsület?

Kardos Péter szája haragos választ akart adni, de mielőtt 
megszólalhatott volna, hátuk mögött kinyílt a fülke ajtaja 
s a szép arab nő jelent meg az ajtónyílásban, feltűnő, tarka, 
csipkés otthonkában.

— Achmed — szólította dallamos, lágy hangján —, hová 
tűntél el? Nem jössz be?

— A fiatal Kardos türelmetlen, csaknem durva mozdu­
lattal visszaparancsolta.

— Láthatod, hogy el vagyok foglalva. Mindjárt jövök.
Az asszony mélyen elpirult és visszahúzódott.
— Ébred a hajó — mondta az apjának. — Nem fogok 

sokat mutatkozni. Reggelenként, mikor még minden csen­
des, beszélgethetünk. - Ezzel ő is eltűnt" a fülke ajtaja 
mögött.

Kardos Péter néhány percig tűnődve nézett a fia után. 
Talán jobb lett volna nem találkozni vele, gondolta masá­
ban. Ki tudja, mi van a rovásán? Miért az idegen név? 
Miért húzódozik a nyilvánosságtól? Azután vállat vont. Le­
gyen, gondolta, talán jobb lesz, kettesben talán jobban bol­
dogulunk.

A fedélzetek élénkülni kezdtek, de egészen más képet 
mutattak, mint eddig. A háromszáz uj ólét elhelyezték. Min­
denhová jutottak. Akik a hajófenékbe kerültek, ki sem moz­
dultak a helyükről, csak ha az étkezésre hívó song riasz­
totta őket álmukból. Az étkezés idejétől eltekintve, éjjel­
nappal aludtak. Akik előzőleg már a hajófenékben laktak, 
reggelenként ijesztő sápadtan kerültek onnan elő. Rossz, 
szellőzetlen levegő, tisztálkodáshoz nem igen szokott izzadó 
testek kipárolgása, a padlóra piszkító gyerekek penetráns 
szagot árasztottak maguk körül. Zsidók voltak, de az euró­
pai légkörtől teljesen ellenkező, a legcsekélyebb testi kul­
túrával sem rendelkező emberek. Nehéz volt elképzelni azt 
az elnyomott, primitív, nyomorúságos tengődést, ahosyan 
addig éltek.

Az első és második fedélzet új utasai nagyon hamar fel­
találták magukat. Nem vetélkedtek a padokért. Esyszerűen 
leültek a padlózatra, ahol éppen szabad helyet találtak, 
ettek, gajdoltak, szétdobálták a hulladékot, tisztogatták a 
gyerekeket a mocsoktól, de a nyomokat ott hagyták. Nem 
volt menekülés a szörnyű szagok elől. hacsak be nem zár­
kózott az ember a saját fülkéjébe, de még oda is követték. 
Az volt a reménység, hogy nem tart sokáig. A Charlston 
Star most már fokozott igyekezettel futott a célja felé, 
mintha be akarná hozni a pireuszi időveszteséget.

STERN MARIANNA ÉS JUDIT
Sternék ugyanis Nyugat-Berlinben 
laknak, ahol a Hotel Kurfürsten­
damm az egyik családi vállalko­
zásuk.

— Édesapánk létesítette a szál­
lodát. Mi már valósággal „bele­
nőttünk" a vállalkozásba. Szülé­
inknek sokat segítünk. Lehet mon­
dani, hogy nagymértékben mi ve­
zetjük a hotelt, hogy könnyitsünk 
a szülőkön.

könnyű német környezetben dol­
gozunk. Nagyrészt nemzsidókkal 
van dolgunk. Nem is eszünk sa­
ját szállodánkban, mert csakis kó­
sert fogyasztunk, tehát mindig va­
lahogy vendégnek is érezzük ma­
gunkat.

Sternék hoteljében összesen 113 
szoba van. Nem ultra-luxus, de a 
kiszolgálás elsőosztályu. Érdekes 
vendégek fordulnak meg nálunk.

A Stern-lányok problémája, 
mint minden zsidó fiatalé Berlin­
ben. hogy — nincs zsidó tár­
saságuk. Berlinben alig van zsidó 
fiatalság.

— A WIZO keretében tevé­
kenykedünk. Ez persze mindig 
valamilyen izráeli célt szolgál. 
Most is hoztunk magunkkal 7000 
márkát, amit a legutóbbi bálon 
hoztunk össze Izráel javára. Már 
át is adtuk a pénzt az egyik jóté­
konysági intézménynek.

A két Stern-lány tökéletesen 
beszél héberül, a német, angol, 
francia és magyar mellett. To­
vábbi ismertetőjelük: mindketten 
még keresik életük párját.

— Nem gondolnak arra, hogy 
Izraelben is csináljanak valami 
vállalkozást?

— Végcélunk: idejönni. Hosz- 
szutávon. csakis Tzráelben van jö­
vő számunkra. És ezért nincs ki­
zárva. hogy hamarosan itt is épí­
tünk eev hotelt.

(d. o.)

Olga végigaludta az éjszakát, de a többieknek rossz éj­
szakájuk volt. Olga anyja egész éjjel a leánya ágya szélén 
ült és a kis kék lámpafény mellett figyelte vonásait. Két 
keményen összekulcsolt kezének kiugró erei mutatták lelki 
erőfeszítését, melyet hasztalan igyekezett palástolni, hogy 
a többiek nyugalmát ne zavarja, de azok vele éreztek. Nem 
hiányzott nekik az éjjeli pihenés, egyek voltak a szenvedő 
asszonnyal, a kétségbeesett anyával, aki nem tudta, hogy 
mit hoz a reggel. Kiszámíthatatlan volt, hogy a visszatért 
emlékezet milyen képeket őrzött meg.

A végtelen hosszúnak tűnő, álmatlan, pihenés nélküli éj­
szaka lassan végefelé közeledett. A végtelen nagy, sík víz 
fölött korábban jelentkeztek a hajnal misztikus örömet 
árasztó első sugarai. Csodálatos fényjáték volt ez, a szín­
skála tündéri, egymásbaolvadó játéka, de csak kevesen él­
vezhették. A hajó utasai kevés kivétellel még aludtak, akiket 
pedi^g a gond és a fájdalom, a jövőtől való félelem és a 
baráti részvét nem hagytak aludni, ezúttal nem fogta meg

a természet csodája, a szemük csak befelé nézett.
Olga mosolyogva ébredt. Tágranyílt két nagy szürke 

szeme túlvilági fényben ragyogott. Két gyermekesen vékony 
karját kinyújtotta az anyja felé és szinte lüktetett a hangja 
a végtelen boldogságtól:

— Anyu, anyu! Láttam Tibort.
Rettenetes pillanat volt ez az anya számára. Nem tudta, 

mit tegyen, mit mondjon. Megmondhatja-e az igazat? Nem 
lesz-e káros a reakció? Az ösztöne azt súgta, túl kell esni 
rajta, helyesebb minél előbb. Leült Olga ágva szélére, meg­
fogta a vékony kis kezét és szeretettel simogatta. Várt. amíg 
úgy érezte, hogy a hangját már a kellő, derűs nyugalomra 
tudja kényszeríteni, ami nem volt könnyű dolog, "mialatt 
a szive valósággal dobolt és az ütőerei pattanásig feszültek

— Anyu, hát nem hallod? Láttam Tibort.
— Tévedsz, kislányom, az nem Tibor volt. Valaki, aki 

nagyon hasonlít reá.
Olga felkacagott. Az anya örült. A legnehezebbet mondta 

és nem történt semmi baj. A többi maid már könnyebben 
megy.

De anyu — nevetett még mindig Olga —. csak nem 
képzeled, hogy én Tibort nem ismerem meg? Hát létezik 
két ilyen egyforma ember a világon? Csak azt nem tudom 
hogy miért tűnt el? Vagy még mindig fél tőletek, hogy 
nem akartok hozzáadni? Mondd anyu, hová lett Tibor, hi­
szen bizonyos, hogy ti is láttátok. Csak arra nem emlék­
szem, ami azután történt.
., — Gyengék az idegeid Olgicám és elájultál, de most már 
jól vagy, kialudtad magad és elhiszed anyunak, hogv az 
nem Tibor volt.

— Lehetetlen ... lehetetlen ... — suttogta Olga és sze­
méből könnyek szivárogtak. — Anyu, én "szeretném még- 
egyszer látni azt az embert. Nem lehet, hogy ennyire téved­
hettem. Tibor volt. , . Tibor volt. . .

— Ne izgasd magad. Majd rájössz a tévedésre. Ugye 
tudódj volt Tibornak egy fivére, két évvel volt idősebb náía. 
de eltűnt otthonról már évekkel ezelőtt. Az. akit láttál, a 
Tibor fivére. Nagyon hasonlítottak egymásra.

Miért mondod, hogy hasonlítottak?
— Próbálj visszagondolni kislányom, mikor találkoztatok 

I utoljára Tiborral?
I Olga töprengve nézett maga elé. Látszott, hogv gondol- 
! Rozik, azután hirtelen vérhullám öntötte el az arcát" a két 
összeszűkült szem döbbenetesen tágranyílt és az elsápadt 
ajkak reszketve suttogták:

Tibor! 1 ibor! Ö meghalt, ugye, ő meghalt akkor .
\7ad zokogásban tört ki. hátravetette magát, a teste is 

vonagloít, töredezett szavak hagyták el az ajkát Keserű, 
vádló szavak mindenki ellen, akik az ő reménységét, bol­
dogságát összetörték.

I Ekkor már Félix doktor ott állt az ágya mellett. Róza,
! !átva a fejleményeket, katasztrófától félve kisurrant a ka- 
I Dinből es elment a doktort megkeresni. Az orvos feszült, 

j élesen figyelő tekintete megenyhült. Megnvugtatólag intett.
; Megsimogatta Olga fejét, majd injekciót adott neki, amitől 

a hánykolódó test megnyugodott, a lélegzete nyugodtabbá 
vált, pillái lassan elnehezültek és néhány perc múlva újból 
álomba merült.

— Most már nem lesz semmi baj — mondta az orvos —. 
a nehezén túlesett. Hősiesen cselekedett, asszonyom, hogy 
ezt az utat választotta és nem próbálta tovább is ámítani. 
Csak egy anya ösztöne képes a helyes útra találni. Ha fel­
ébred, szomorú lesz, de a krízis elmúlt. Próbálják felvidí­
tani.^ lehetőleg kerüljék a beszélgetést erről a szerencsétlen

a szulokon. vendegek* loruumaK meg naiunK.
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A TÉVÉBEN LÁTTUK :

«DÁGÁNJÁ BÉT» 50 ÉVES
A tévé szerkesztősége nem adott 

külön műsort az 50 éves Dágánjá- 
Bét-ről. csak az ünnep kimenetele 
után sugárzott „Mábát" hírmaga­
zinban láttunk néhány perces ri­
portot az ország egyik nagymultu 
kibucáról.

Szép izráeli szokás, hogy egy- 
egy település jubileumán együtt 
ünnepel az egész ország, s a tele­
vízió a maga műfaji eszközeivel 
valóban alkalmas az ilyen ünne­
pek általánosítására. Néhány per­
cig szinte Dágánján érzi magát az 
ember, s jóleső érzéssel merül a 
múltba, annál is inkább, mert ná­
lunk a nosztalgia szinte „nemzeti 
műfajnak” számit.

Megszólalt a riporban a kibuc 
első telepeseinek egyike — 77 
éves ember. — s elmondta, hogy

először lányt hozott a gólya, a 
kibuc második újszülöttje szintén 
a szebbik nemhez tartozott .har­
madszor se lehetett körülmetélési 
ünnepséget rendezni, — már azt 
hitték, hogy ez törvényszerű, a 
chálucok második nemzedéke lá­
nyokból áll majd. S akkor — 
végre! — megszületett a negyedik 
dágánjái benszülött, az első fiú, 
akit Reuvénnek neveztek el.

Szót kapott a filmriportban a 
második és a harmadik, még ser­
dülő nemzedék néhány képvise­
lője is, sőt mikrofont kaptak azok­
nak a képviselői is, akik az utób­
bi években kerültek Dágánjára, 
de otthonuknak érzik a kibucot,

és itt él — különböztessük meg 
hosszú élete által — Kádis Luz, a 
Kneszet nyugalmazott elnöke, akit 
sajnos, még egy villanásnyi időre 
sem láttunk. Valószínű, hogy ma­
ga Luz akarta igy, hiszen aktiv 
működése idején is közéletünk ta­
lán legszerényebb személyisége 
volt, s ő szó szerint értelmezi a 
visszavonulást.

Kár, mert szeretjük őt, s kibu- 
ca, Dágánjá-Bét jubileumán ez­
úton küldjük jókívánságainkat 
Kádis Luznak.

A riportfilm legmegkapóbb pil­
lanata volt egy fiatal apával való 
interjú. Kislányát tartotta kezé­
ben. Egy kis pólyást. Arra a kér-
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mintha itt születtek volna a Kine- ! désre, hogy mit remél a jövőtől, 
rét partján.

A riporter megemlitette, hogy 
ehhez a közösséghez tartozott né­
hai miniszterelnökünk, Lévi Eskol

I miről álmodik Dágánjá-Bét jubi­
leumán, a fiatal apa igv felelt:

— Hogy egyszer béke lesz és a 
F(olytatás az 5. oldalon)
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Ünnepi „ajándék”
Az egyik héber lapban múlt kásái ezúton fejezik ki köszöne- 

kedden a következő szövegű hir- tűket a gyár tulajdonosának az 
detés jelent meg: I ünnepi ajándékért, amely egy

„A Gosen süteménygyár ÍBné üveg 1.20 font értékű málna- 
Brák, Akiba utca 20) válik mun- szörpben jutott kifejezésre.”

Megtiszteltetés
A rádió egyik legnépszerűbb zetője volt, aki a többi között a 

programja a déli órákban sugár- következőket írta: 
zott munkaügyi adás, amely műn-
kaviszony-kérdésekkel és a szó- — Nincsenek munkaviszony- 
ciális jogokkal kapcsolatos prob- ProhRma*m> a Társadalombizto- 
lémákkal foglalkozik. A műsor s,t°va* s'ncs semmi bajom, de 
szerkesztője, Mose Timor nagy- ennek el,’enére naS>'on élvezem 
számú levelet kap a hallgatóktól az °n míísorat- Olyannyira, hogy 
'- - —- -- • elhatároztam, az egyik tehenet

az ön iránt érzett tiszteletem ki­
es a múlt héten alkalma volt 
mosolyogni az egyik levélen.

A levél írója az egyik dél- felezéseképpen Mositrak neve-
vidéki kibuc tehenészetének zem el.

A legkevésbé számbajöhető jelölt
A ros-hásáná előtti napon egy j radt adós és új munkakört aján- 

magánlakásban véletlenül talál- I lőtt fel elődjének: a Kikötőható­
kozott Simon Peresz jelenlegi és ! ság vezérigazgatói tisztségét. 
Ézer Weizman volt közlekedés- j
ügyi miniszter. Természetes, hogy : ~ Nem roSSZ Ötl®t válaszol-
kettőjük beszélgetése a köziekedé- j ta Weizman — lelki szemeimmel 
si problémákról folyt és a volt mar btom a címeket a lapokban:
miniszter többizben is csipkedni "Gyilkolt és áldozata vagyonát 
.. .i, ...... „ I fíröWilt*-” .próbálta utódját. Peresz nem ma-1 orokí> te

— Köszönöm, doktor úr — mondta Gelbné. Anvai szi­
vének rossz előérzetei voltak. Hátha csak az idegek, nyug- 
tatta meg önmagát, erősnek kell lennem. Csüggedten, le­
hajtott fejjel ült az alsó ágy mellett.

Ebédhez kondult a gong, de Gelbné nem mozdult. Az 
ura nyitott be az ajtón.

Gyere mondta enned kell, hová lesz az erőd. 
Most beszéltem Félix doktorral, ő mondta, hogy nyugod­
tan csukd be az ajtót es magára hagvhatod a gyereket, most 
két-három óráig aludni fog.

Az asszony még vonakodott, de végül mégis engedett
Már csak nehezen kaptak helyet. Az orvos messziről biz­

tatóan intett feléjük, majd a mellette ülő Rózához fordult
— Nagyon sainálatraméltó emberek, teljesen összetörtek 

A kislány már régen el fogja felejteni az egész intermezzot 
és a szülők még viselhetik esetleg a következményeket, kü­
lönösen az a szegény, sápadt, törékeny asszony.

— Ön nagyon jó — mormolta Róza —, szerencséjük, hogv 
mellettük áll ebben a nehéz helyzetben.

Az orvos elhárítólag intett.
— Régen ismeri őket?

Hajóismeretség. Sohasem láttam őket azelőtt, de ha­
mar összebarátkoztunk. Első percben megéreztem. hogy ez 
az asszony szenved, de nem beszélt róla, csak most, amikor 
mar elkerülhetetlen volt. Nehéz egv anya sorsa — Na^vot 
sóhajtott. - ■

— Önnek, asszonyom, több gyermeke is van vagy csak 
a fia, aki az országban várja?

— Van egy lányom Amerikában, New-Yorkban.
— Férjnél?
— Igen. A férje szintén orvos. Dr. Bándi Imre. Van va­

lami nagyon jól bevált találmánya a szívgyógyászat terén.
Dr. Bándi... várjon csak . . . fiatal orvos, persze, is­

merem még az orvosszövetségből, amikor még volt ilyen. 
Kezdő orvos volt, de nagyon jelentékeny benyomást keltett. 
Szóval karriert csinált Amerikában? Miért nem Izraelbe 
hozta a találmányát?

(t oly latjukJ
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ARANYLÁZ

Nem Chaplin örökbecsű film­
alkotásáról van az alábbiakban 
<í-o. a cimet csupán kölcsönvet­
tük. mert a Ma hipermodern di­
vatjának tömör kifejezője.

ÉL #
mm

m

■

?,< US!
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hálaBár az izraeli ifjúság 
Istennek — nem mindenben kö­
veti az európai nagyvárosok és 
az Újvilág csemetéi hóbortjait 
— egyet-mást csak elcsen tőlük.
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így például a hóditó útját járó 
fémlánc ruhák divatját a mi if- 
jaink is megkedvelték.

..Egy rózsaszál szebben be­
szél“ — ezért a megnyitón belé­
pő vendéget virágszállal és üdí­
tő. jókedvre déri tő pezsgős-ke- 
hellyel üdvözölték. Titokzatos fél­
homály. raffinált fényhatás, a fa­
lakból kiszűrődő, illetve harsogó 
zenebona fogad. A fényűző ízlés­
sel, pazar elegánciával berende­
zett s több részből álló helyiség 
Londonban, Párizsban is meg­
állná a helyét. Csillog-villog min 
den része, aranyozott kalitkában 
rengeteg csecse-becse. Állvá­
nyon, akasztón, polcon és asz­
talon a láncból, fémből készült 
modellek: aranyozott kabát, ru­
ha. blúz, bolero, mini-midi és 
maxi-szoknyák, parányi melltar­
tó. derékig érő nyakdisz, kesz­
tyű. Homlok-és fejdiszek á Iá 
Seherezáde. vagy Aida. Van ame­
lyik az indián széplányok, vagy 
törzsfőnök homlokát is díszíthet­
né .. .

De akad az ..éltesebb korúak“ 
számára is elfogadható holmi: 
nagy karikákból, láncokból ügye 
sen összeállított táska arra a 
gyakorlati ötletre serkent, hogy 
régimódi ridikülünket bebujtat­
va újjá varázsoljuk. S a ládafi­
ából előszedett divatjamúlt fe­
kete ruhánk egv-egy szolidabb 
nyakdisszel, vagy arasznyi szé­
les övvel, sőt még a vitrinben lé­
vő hálószerű, rojtozott hosszú 
fémsállal divatos és mégis any- 
nyira elfogadható, hogy hang­
versenyre. vagy más nagyobb al­
kalomra a mi számunkra is meg 
felelő.

Persze akadnak „hajmeresztő“ 
művek is: például az a széles öv, 
amelynek bevágott „ablakain“ 
viselőjének bőre csülan át s a 
csípőn viselve középen dédapánk 
óriás zsebórájának számlapja, - 
mutatója, vastag fel húzója nem­
csak csatiként szolgál — de egy 
ben arra is, hogy a lányka fiú­
ja tudja, hányat ütött az óra...

fleitner)

HAJFESTÉS

Megnyílt az izraeli 
divathét Londonban

A megnyitó beszédet az izraeli nagykövet hitvese mondotta

A hajfestés a modern haj koz­
metikánál úgyszólván elenged­
hetetlen. Nincs abban semmi tit 
kölni való, hogy festjük a hajun­
kat. Akár a kezdődő őszhajszá­
lak eltüntetésére, akár, mert 
nem tetszik természetes hajszí­
nünk és valami másra vágyunk.

De mint mindennek, e proce­
dúrának is vannak bizonyos elő 
feltételei. Elsősorban ajánlatos 
az úgynevezett „allergia“ -próba: 
a fodrász a kívánt hajszin-keve- 
rékből a bőrnek egy kis részé­
re kenjen rá és teljes 24 órán 
át maradjon ez rajta. Ha a bőr

nem viszket, nem vörösödik —- 
úgy a kiválasztott hajfesték 
anyaga használható hajunkhoz.

Ahány haj, annyi fajta. Te­
hát más és másként „reagál“ a 
hajfestékre.

1. A haj színe. A festésnél ne 
legyen túlságosan elütő az ere­
deti hajszíntől. A világos hajú­
ak ne válasszanak tulsötét, vagy 
•koromfekete festéket, ezzel szem 
ben az egész sötét haj viselői ne 
akarják platinaszőkére festetni 
hajukat. Mert könnyen előfor­
dulhat, hogy a szükséges tulerős 
vegyi összetétel a hajat erősen
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SZEMÜNK.FÉNYE
dezéséhez vezethet.

Ha a szem alatti rész, úgyne­
vezett könnyzacskó, duzzadt, ne 
legyünk közömbösek e jelenség­
gel szemben. Ez szervi bajtól is 
eredhet, ezért ajánlatos azonnal 
orvoshoz fordulnunk. Csak ha 
az orvos megállapította, hogy 
az Ok nem belső eredetű, pró­
bálkozhatunk kozmetikai keze­
léssel. Előfordul, hogy egyszerű 
tea, vagy kamilla-borogatás is 
vissza fejleszti a szem alatti duz­
zadást. Mindenesetre sohasem sza 
bad túl nehéz tápláló krémet 
használnunk. Könnyű oldatok. - 
nedvesség-tartalmazó krémek, 
enyhe szemkenőcs ajánlatos. A 
hormonkrémek használatával na 
gyón elővigyázatosan kell bán­
nunk. A duzzadt szem elmulasz­
tásához szükséges az elegendő 
alvás. Ne fogyasszunk sok feke­
tekávét, sem cigarettát. Vitamin 
dúsan táplálkozzunk.

Gyermekek leveleznek az Istennel
Amerikában nemrégiben jelent j Küldjél nekem 

meg egy rendkívül sikeres, nagy a fentiekből, 
érdeklődésre számottartó köny- j 
'ecske, amely elemista gyermekek 
Istenhez intézett leveleinek szö­
vegét tartalmazza. A levelek kö­
zül egynéhány igen okos, mások 
rendkívül naiv. ismét mások pe­
dig érzelgős stílusban Íródtak és 
betekintést nyújtanak a felnőt­
teknek a kisgyermekek lelkivi­
lágába. Most. a Félelmetes Na­
pok idején fokozottan aktuális 
annak elemzése, hogyan látják 
a 6-9 éves gyermekek örökké va­
llónkat. Alább közlünk egy csok­
rot. amelyben a legfrappánsabb 
es legrövidebb levelek szerepel­
nek:

Drága Istenem.
kérlek, vegyél engem figyelem­

be.
*

Drága Istenem.
valóban mindenható vagy? 

Bárcsak én is az lehetnék.
-¥■

Drága Istenem.
tényleg létezel? Vannak embe­

rek, akik ezt nem nagyon hiszik. 
Ha tényleg létezel, jó volna, ha 
sürgősen tennél valamit az érde­
kemben.

*
Drága Istenem,

amikor a Bibliát irtad. felta­
láltad az összes szavakat és meg 
állapítottad a helyesírást. Nagy 
munka lehetett. Én általában hi­
bátlanul irok. de nem mindig.

valamit legalább

Drága Istenem,
a fiuk jobbak, mint a lányok? 

Tudom, hogy fitt vagy, de azért 
legyél objektiv.

Drága Istenem,
egyszer már írtam Neked, em­

lékszel? Én betartottam, amit 
Ígértem, de még nem kaptam meg 
Tőled a lovat. Mi lesz?

Drága Istenem,
talán el tudnád intézni, hogy 

legalább szombaton ne essen az 
eső?

☆
Drága Istenem,

nevem Róbert. Kisöcsköst sze­
retnék. Anyuka azt mondta, kér­
dezzem meg apukát, apuka pe­
dig Hozzád irányított. Meg tud­
nád csinálni?

☆
Drága Istenem,

én vagyok az egyetlen kínai 
az osztályban. Tudom, hogy Te 
amerikai vagy, de talán lehetnél 
egy kicsit kínai is. Jó?

"te
Drága Istenem.

Te az angyalokra bizod min­
den munka elvégzését? Anyuka 
azt mondja, hogy mi vagyunk a 
Te angyalaid és ezért ránk hárí­
tasz minden munkát.

☆
Drága Istenem.

a barátom. Arthur, azt mond­
ja. hogy Te teremtetted az ösz- 
szes virágokat. Nem hiszem.

☆

A szép szemnek gondos ápo­
lásra van szüksége. Jó, elegen­
dő alvás, sok szénsav, reggel-es­
te szemtorna (a pupillával jobb- 
ra-baira, fel és le nézünk — te­
hát tornáztatjuk, a távolba te­
kintünk).) Jó hatással van a 
szemfürdő, borogatás, borviz, - 
vagy kamilla-tea oldat. A szem 
körül részt az ujjunkkal gyen­
géden ütögetjük-masszirozzuk. - 
Lefekvéskor a szakember által 
ajánlott szemkrémet rakjuk a 
szemünk alá és a szemhéjra.

Vétünk szemünk ellen, ha 
rossz világításnál olvasunk. Er­
re különösen gyermekeinknél, —
•már egész kis kortól kezdve — j 
ügyeljünk és neveljük rá. csak jó, j 
megfelelő világításban ..használ­
ják“ a szemüket, olvasásra, írás­
ra, varrásra. Az erős napsugár 
árt a szemnek, ezért a napszem­
üveg fontos, de itt is ügyelnünk 
kell a megfelelő színű üveg ki­
választására. Egyéni, hogy me­
lyik szemnek, milyen árnyalatú 
üveg kellemes.

Bármilyen fáradtak is vagyunk 
— és erre vigyáznunk kell — 
aki szemfestéket használ, sose fe­
küdjön le, mielőtt gondosan le j Megérkezett a Szukot-iinnep. és 
nem tisztította a szemhéjáról, j 9 éves fiam már hetekkel előtte 
szempillákról, szem alatt és körül j roppant izgatottságban „leledzett”. 
az idegen anyagot. Ennek elmu- j Hol építse fel a sátrat? Milyen 
lasztása szemhéj-gyulladáshoz, al j gyerekeket „érdemes felkérni” ar- 
lergiáboz és a szempillák tőre- i ra, hogy társak legyenek? És a lé-

vwxYYY«YYYYYYYYYYYMinnnrM*Yi(x I n-es" ho=yan építsék a sátrat?
A sátorepités idáig minden év­

ben problémát képezett szerény 
családunkban.

A sátorépités idáig minden év­
ben problémát képezett szerény 
családunkban. Először még egé­
szen uj olék voltunk. Meg aztán, 
ifjabb korunkban (külnöböző 
„technikai akadályok” miatt) so­
hasem láttunk ünnepi sátrat. 
Amikor pedig kisgyerekek vol­
tunk, egyikünk apukája sem segít­
hetett volna nekünk sátrat építeni. 
Hiszen kinek volt a mi gyerekko­
runkban apukája?...

Mióta itt vagyunk Izraelben, 
természetesen más a helyzet. Mi­
kor kisebb volt a fiunk, már ak­
kor is sokat tanult az ünnepről 
előzőleg, az óvodában és iskolá­
ban. És hogy őszinte legyek, több­
ször az volt az érzésem, hogy pon­
tosan az ünnep előtt a tanítónők 
„cserbenhagyják” a csemetéket és 
hazaküldik őket azzal, hogy épít­
senek egyedül sátrat és nudnyikol- 
ják minél jobban a szülőket ...

Előző lakásunkban például nem 
volt a közelben Gabi korához való 
gyerek. Igv az történt, hogy a 6-7 
éves lurkó eavedül kezdett desz-

igénybe veszi.
2. A vékony hajszál intenzi­

vebben reagál a festékre, mint 
az erős.

3. Az ősz, azaz a fehér hajszá­
lak általában erősebbek az ere­
deti szlnüeknél. Ezért a festés 
műveletét a szakember ott kezd­
je el, ahol a legtöbb ősz bajrész 
van.

A hajfestés káros-e? E kérdés 
mindenkinél, aki festi a haját, 
felmerül. Az utóbbi években elő 
állított hajfestékek vegyi össze­
állítása oly kitűnő, hogy csak a 
hajszálba és nem a fejbőrbe szí­
vódik be az anayag.

A rendszeres festésnél a hajá­
polásra is súlyt kell helyeznünk. 
Szakszerű pakkolásokat időközön 
ként alkalmaznunk kell.

Tartóshullám után, vagy a 
göndör hajat „kisimító“, úgyne­
vezett „anti-permanent“ kezelés 
után, körülbelül két hétig vár­
nunk kel! a legközelebbi festés­
sel.

A haj általában havonként 
egy centimétert nő. A hajfestés­
nél — az idők folyamán — vi­
lágosabb tónus észlelhető. Ez 
csak megkönnyíti az utánfestést.

Vigyázat: hajfestékkel nem
szabad szemöldököt és szempillát 
festeni I

Michael Comay, Izráel londo­
ni nagykövetének és hitvesének 
jelenlétében, nagyszámú közönség 
előtt, a héten Londonban meg­
nyílt az Izraeli Divathét. ame­
lyet ezúttal negyedik alkalom­
mal rendeznek az angl fővá- 
rsban.

' 'v-
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A megnyitó szertartás kereté­
ben impozáns divatbemutatót 
rendeztek, majd a nagykövet és 
hitvese coctaii-partvt adott az 
angliai divat- és textilszakma ve­
zetői, továbbá a zsidó hitközség 
és a sajtó képviselői számára. A 
fogadás a Mayfair hotelben zaj­
lott le, ahol az izraeli divatbe­
mutatót tartják.

asszony, a nagykövet hitvese 
tartott beszédet és különös- 
cppen ebben az időben nagyon 
időszerű az izraeli divathét. — 
mert azt mutatja, hogy a Jordá­
niái polgárháború, a tcrroi is­
tákkal folytatott harc. a légíka- 
lózkodások és az egyiptomi ese­
mények ellenére. Izráel folytatja 
normális életét minden vonatko­
zásban. igya divat terén is.

„Az izráeli divatbemutató azt 
bizonyítja, hogy ősrégi és egvide 
jilleg uj. modern nép vagyunk“ 
— mondotta Comay asszony — 
nagyhatású beszédében, amelyet 
az Izraeli Divathét sikerére vo­
natkozó pókivánságokka! feje­
zett be.

A divathét keretében bemutat­
ják az izráeli divat legújabb ter­
mékeit, közöttük az T97!-es 
nyári kollekciót is. Ezt megelő­
zőleg hasonló divathetet rendez­
tek az utóbbi hetekben Német­
országban is. New Yorkban is 
utána pedig az izráeli divatipar 
résztvett a koppenhágai nemzet­
közi divatvásáron. A szervezők 
közölték, hogy London után — 
a hó végén — a francia fővá­
rosban megrendezésre kerülő di- 
vatvásáron vesznek részt.

A londoni dívrathét keretében 
19 izráeli gyár áliitja ki termé­
keit. közöttük női ruhákat, für­
dőd rés szt. bőrből készült öltözé­
keket. valamint gyermek- és fér-

A megnyitón Joan Comay I fi ruhákat, illetve öltönyöket.
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MIT SÜSSÍÍM1?
MÁRVÁNYTÉSZTA: 

Hozzávalók: 250 gr margarin, 
200 gr. cukor, egy citrom reszelt 
héja, négy tojás, 500 gr. liszt, 
egy sütőpor, egy pohár tej, há-

vagy konyak. A forma kikené­
séhez margarin, zsemlyemorzsa.

Elkészítés: A margarint a cu­
korral habosra keverjük, egyen­
ként hozzáadjuk a tojásokat és

kanál cukor, négy evőkanál rum,
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SÁTRÁT ÉPÍT A FIAM...
(KARCOLAT)

ném tudni, van-e Istenük az ál­
latoknak is?

Drága Istenem,
már elolvastam mindent, ami 

sok évvel ezelőtt történt, amikor 
a Nap megállt az Égen és a Hold 
Ajálon völgyében és Dávid le­
győzte Góliátot és Élijáhu 
a mennyekbe ment és Ruth tör­
ténetét és azt is. hogyan dőltek 
össze Jericho falai. Rengeteg ér 
de kés dolog történt a Te időd­
ben.

*
Drága Istenem!

A következő dolgokat szere­
tem:

1. Az uszodát.
2. A futballt.
3. Az Ártik limont.
4. Hajókat.
5. Rágógumit.
6. Betegnek lenni.
7. Ajándékkal kapni.
.8 Téged.

rom evőkanál kakaó, három evő- i mindegyikkel jól elkavarjuk, vé
gül a reszelt citromhéjat. A lisz­
tet a sütőporral elvegvitve átszi­
táljuk és a tejjel együtt a mar­
garines masszához keverjük. A 
kakaót a rummal, vagy konyak­
kal és cukorral elkeverjük és ez- 

1 zel a massza felét eldolgozzuk. 
A kikent és zsemlyemorzsával 
meghintett formába előbb a vi­
lágos masszából rakunk, erre a 

’ sötét, kakaós masszát, végül is­
mét a világos tésztával lefedjük.

, Villával végighuzzuk a tésztát, 
j egészen leniig, hogy ezáltal va- 
I lódi márvány-mintát nyerjünk, 
í Előre melegített sütőben, közc-

kákat. léceket cipelni, ásóval göd­
röt ásni az udvaron és egyedül 
igyekezett ügyeskedni a kalapács­
osai Többször előfordult, hogy 
apja nem volt otthon, csak késő 
esténként, és Gabi sosem tudta 
továbbépíteni és befejezni a sát­
rat. Bizony nem egyszer pityer- 
gett a legény, hogy neki nincsen
saját, különálló „szukája , és csak i pes tűznél sütjük. Ha a villany-
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EGY MÁSOLATNAK HITT
EREDETI RAFFAELL0

Drága Istenem.
ha tényleg tudnád, mi törté­

nik ebben a világban, akkor esi- ! Drága Istenem, 
náltál volna elég helyet az egész I talán el tudnád intézni, hogy 
víznek a folyó medrében és nem én mindent lássak és engem ne 
öntötte vlna el házunkat. Mst j lássanak? Ha igen, ígérem, hogy 
uj lakást kell keresnünk. mindent megteszek, amit kívánsz.

jf. Várom gyors válaszdat.
Drága Istenem.

tudom, hogy Mikulás nem lé­
tezik, de szeretnék Tőled egy bi­
ciklit. egy kutyát, egy filmfelve­
vő gépet és egy boxkesztyűt. —

☆
Drága Istenem.

mit szeretsz jobban: az embe 
reket. vagy az állatokat? Én 'job 
ban szeretem az állatokat. Szeret- 1

A festményeknek is meg van 
a maguk sorsa, akár a könyvek­
nek. A londoni National Galle­
ry tulajdonában levő Raffaello- 
nak II. Gyula pápáról készült 
arcképét mindmáig másolatnak 
tartották. A festmény 1824-ben 
került a múzeumba nem sokat 
foglalkoztak vele, míg a jelen­
legi gondnok el nem határozta, 
hogy a meglehetősen kopott, - 
beszennyeződött művet a modern 
technika segítségével át nem vi­
lágíttatja, hogy megtudja, mi 
van mögötte? 1969 végére elké­
szült a bonyolult átvilágítás: a 
kép alól előtűnt számos pentimen 
to — a művész első elképzelései­
re ráfestett utólagos javítás —, 
vagyis az egész alkotási folya­
mat nyomon követhető rajta. — 
Láthatóvá vált hat pápai kulcs, 
egy kalap, egy összehajtogatott

levél, vagy zsebkendő és több, 
még meg nem fejtett félkör, va­
lamint sárga festékfolt.

A londoni festmény eredeti 
voltát az eddig rejtélyes, a bal 
alsó sarokban látható 11-es 
szám is igazolja. Kiderült ugyan­
is. hogy ez az a katalógus-szám. 
amelyet az 1512-ben festett Raf- 
faello-arckép Scipio Borghese hi 
boros “VIII. századi gyűjtemé­
nyében kapott.

más, nagyobb gyerekek sátrait! 
szabad neki „meglátogatni”.

Ebben az évben viszont más a 
helyzet. Gabi sátrat épít, de még 
hogy! Előszöris nagyobb, erősebb 
lett. Meg aztán, azóta más kör­
nyéken lakunk, egy uj lakótele­
pen. melyet körülövez a sivatag.
Egyenesen ideális hely a sátorépi-1 
tésre! Ha kinézek lakásunk abla­
kán. Gabit és barátait látom sür­
gölődni a ..sivatagban”, amint lá­
zasan készítik a sátrat. Kivételesen 
még azt is megengedtük a fiunk­
nak, hogy levigye a házilétrát meg 
a kalapácsot, sőt még szögeket is 
levihet apja raktárából. Délutá­
nonként siet befejezni a leckéket 
(talán a kelleténél jobban is siet), 
és négy óra előtt már türelmetle­
nül hívogatják őt a barátok.

E percben, amikor e sorokat 
Írom. már áll a sátor váza. Nem 
is akármilyen sátor, hanem két­
szobás! Még nem beszélték meg, 
hogy kik fogják vinni a takarókat 
a sátorfalakhoz. Az a baj. hogy 
nekünk nincs semmilyen régi pok­
rócunk itthon (hiszen annyira ré­
giek még nem vagyunk az ország­
ban), de Gabi már most nudnyi- 
kol. hogy le akarja vinni az egyik 
ió takarót. Egyelőre még kétségek 
között vergődünk e téren ... És Töltelékhez: 
marad még egy probléma: a vilá­
gítás. A sátor ugyanis egy-két tu­
cat méternyi távolságban áll a 
házaktól, és esténként, éppen mi­
kor a legérdekesebb lenne a sátor­
ban „vigadni”, akkor legyen sö­
tét? Hát ezen még törjük a fejün­
ket. nemcsak mi. és valaki például 
egy jó camping-lámpát kölcsönöz­
ne a gyerekeknek .. .

Most pedig el kell búcsúznom
. máris a nyájas olvasótól. Megigér- 

A National Gallery kitisz- j tem ugyanis a fiamnak, hogy sé­
táltatta, restau,ráitatta, s így ma i sítek neki sátordiszeket készíteni, 
már a többi hét Raffael lo-fest-1 sőt lakatot teszek a számra még 
mény mellett ott függ a századok | aziigyben is. hogy egész szobája 
szürkeségétől megszabadított 11. ragad a különféle ragasztóktól. 
Gyula arckép is, teljes szépségé- Egy szó mint száz. díszítő tevé­
ben. eredeti ragyogásában, az kenvségem e napokban, azt hi- 
arc és a kéz minden finom rész- szem. jóval fontosabb, mint a 
ben, eredeti ragyogásában. j „történetírás’.

(Newsweek) I JÁVOR VIOLA

sütő hőfoka lent és fent is sza­
bályozható. úgy felül az egyes, 
alul a hármas hőfokra állítsuk 
be. Egy jó órán át sül.

ŐZGERINC:
Hozzávalók: 150 gr. marga­

rin, 175 gr. cukor. 4 tojás, 100 
gr reszelt csokoládé, 150 gr liszt, 
egy csomag csokoládé-pudding- 
por, két lapos evőkanál sütőpor, 
100 gr darált mogyoró, egvnyol- 
cadliter tej, vagy viz. Csokolá­
déöntet és 50 gr mandula.

Elkészítés: A margarint a cu­
korral habosra kavarjuk, egyen­
ként a tojásokat eldolgozzuk. A 
reszelt csokoládét, lisztet, sütő­
port és a puddingport mindez­
zel elkeverjük, hozzáadjuk a te­
jet. vagy vizet, a darált mogyo­
rót. Őzgerinc-formát kikenünk 
és finom kekszmorzsával meg­
hintünk. Beleöntjük a masszát 
és közepes hőfoknál előre mele­
gített sütőben megsütjük. Csoko­
ládé-öntettel vonjuk be és szá­
lasra vágott mandulával díszít­
jük.

MOGYORÓS-
GYÜMÖLCSTORTA:

Hozzávalók: 200 gr darált mo­
gyoró (lehet mandula is). 150 
gr cukor, négy tojásfehérje. — 

Fél liter tei. vagy 
»»nilia-puddingpor. egy re­
szelt citromhéj. 75 gr cukor, há 
rom tokás sárgája, egy üveg tej­
szín. néey lap zselatin. 300 gr 
gyümölcs (eper-vágy cseresz­
nye).

Elkészítés: A fehérjét nagyon 
keményre verjük, hozzáadjuk a 
cukrot és azzal is addig verjük, 
mig a hab ismét keménv lesz. | 
Ekkor óvatosan hozzáadjuk a | 
darált mogyorót (mandulát). Ki­
kent kerek tortaformába töltjük 
a masszának a felét és egy lapot 
sütünk, ha kihűlt kivesszük és 
megsütjük a másik lapot. A töl­
telékhez a tejjel, puddingporral. 
citromhéjjal, cukorral és tojás 
sárgájával krémet főzünk, ki­
hűlve a felolvasztott zselatint ad 
juk hozzá, végül pedig a ke­
ményre vert tejszínhabot. A ke­

rek tortaforma karimaját per- 
gamentpapirral, vagy ezüstpa- 
pirral kirakjuk és kerek tortás- 
tálra helyezzük. Ebbe rakjuk az 
egyik kisütött tortalapot. Ráken 
jük a krémet és a gyümölcsöt 
felváltva, úgy' hogy a végén a 
krém legyen az utolsó réteg. Er­
re ráhelyezzük a másik mogyo­
rós tortalapot és könnyedén rá­
nyomjuk. A hűtőszekrénybe rak 
juk. hogy jól megkeményedjen. 
Szervirozác előtt leszedjük óva­
tosan a tortakarikát és a papirt. 
Hagyjunk a krémből és a gyü­
mölcsből annyit, hogy a torta 
szélét bekenjük és diszitiiik. 

x
AZ EZÜST-PAPÍR 

(STANIOL) A SÜTÉSHEZ
Egyre jobban terjed az ezüst­

papi r (Alufolie) használata a 
háztartásokban. Rendkívül köny 
nyű és jó a használatban. Nem- 

’ csak megtakarítja a háziasszo- 
j nyoknak a „tepsi"-hez odaragadt 
i cukor, vagy gyümölcslé surlá- 

sát, de maga a sütemény izesehb 
ha ezüstpapirban sütjük. Ma 
már kapható vastagabb staniol- 
szerti anyagból készült sütőfor­
ma: hosszúkás, vagy kerek. — 
Ezek tüzállóak. a sütőbe a pléh 
nélkül is berakhatok.

Ha a tepsit béleljük ki vele, 
ügyeljünk, hogy a széleken a 
staniol legalább 2 cm-rel maea- 
sabb legyen a tepsi szélénél. A 
négy sarkot jól zárjuk le az ezüst 
papírral. A staniol egyben ió 
hővédő. Ha például nem akar­
juk. hogy a sütemény teteje erő­
sen megbámuljon, fedjük le egy 
iv ezüstpapirral. Még egy előny: 
staniolnál felesleges a zsiradék­
kal való kikenés és belisztezes.
#YYYYYYYYYYYYYYYYVYYVYYY^VYYYYY*

«Dágánjá Bét»
50 éves

(Foly tatás a 4. oldalról) 
kislányom nem fogja az éjszakáit 
az óvóhelyen tölteni. Eddig még 
egyetlen éjszakát se töltött óvó­
helyen kívül . .

A következő képsor levitte a né­
zőt a kibuc gyerekóvóhelyére, 
ahol meghitt a légkör, de mégis 
csak pincében vagyunk, amelyet 
azért ástak ilyen mélyre, hogy a 
repeszdarahok ne tehessenek kárt 
a csöppségekben, akik békére szü­
lettek.

A film hibája hogv nem adott 
legalább változatos képet Dágán- 
já-Bét gazdasági helyzetéről. Per­
sze. egy ilyen rövidre szabott ri­
portba nem lehet mindent bele- 
zsufolni, de azért a kibuctitkárt 
megszólaltathatták volna arról, 
hogy miből élnek, mit termelnek, 
s hogyan látják gazdaszemmel a 
jövendőt.

A kibuc második fél évszáza­
dát.

<Benedek)
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A munkavezetők szankciói miatt

AZ ÁSDODI KIKÖTŐ CSAK
FELÉT TELJESÍTI

A Dávár szerint

KAPACITÁSÁNAK Évmilliárd dollárt csempésztek ki Svájcba
Nézeteltérések a kikötő különféle üzemi bizott­
ságai között — Holnap foglalja el helyét a Ki­

kötőhatóság élén Áháron Remez
V minisztertanács tegnap Simon Peresz közlekedési miniszter 

javaslatára jóváhagyta Áháron Remez tart. tábornok kinevezését a 
Kikötöhatóság vezérigazgatói tisztségére Chájim Lászkov tart. tá­
bornok helyébe, aki mint ismeretes lemondott erről a megbízatásá­
ról. A Kikötőhatóság nagytanácsa valószínűleg már holnap összeül, 
hogy jóváhagyja a személycserét és ezáltal formálisan is lehetővé 
váljék Remez munkájának azonnali megkezdése.

Az ásdodi kikötőben a munka­
vezetők szankciói következtében 
a termelési kapacitásnak csak a 
felét teljesítik. Az ITIM jelentése 
szerint tegnap az első szakmány­
bán 21 munkacsoport dolgozott 9

nek az eredetileg Ásdodba irányi-1 A munkástanács szóvivője kije­
lölt hajók egy részét Haifára kül- 'lentette, hogy a kollektív szerző- 
deni, hogy ott rakják ki a hajó- j dés értelmében az alkalmazottak 
kát. amelyeken Ásdodban délután I megbízottja is részt vesz abban a 
— után nem dolgoznak. J bizottságban, amely különböző

I versenypályázatok útján betöltés- 
I re kerülő állások jelönijeiről ha-

hajó fedélzetén, amely a kikötőben 
horgonyzott.

A rakparton 120 rakodómun­
kást foglalkoztattak csak a ha­
jók csekély száma miatt.

A hajók ügynökei ugyanis igyekez !

A tengerészeti alkalmazottak 
üzemi bizottsága a hét végén kö­
zölte az ásdodi munkástanács tit­
kárával. hogy elhalasztották a 
szankciók felújítását, mert lehető­
séget akar adni a Kikötőhatóság 
új igazgatójának, valamint az ás­
dodi kikötő ugyancsak rövidesen 
hivatalba lépő új igazgatójának 
feladatkörük megfelelő tanulmá­
nyozására.

taroz.

30 izráeli sofőr 
az áskeloni 

autóversenyen

Mose Sandberg: „Mindössze néhány millió nagyságának felfedésére. Akkori-
j II' „ „ ban az a nézet alakult ki. hogy ki>-
GOllarroI van SZÓ rülbelUl 300—500 millió dollárt

A hisztadruti Dávár tegnapi szá felduzzasztásával, amikor is az tesz ki az országból Svájcba csent 
mában azt a feltűnő hírt közölte, összegek egy része külföldön ma- pészett pénzek kerete, 
hogy becslése szerint félmilliárd- radt.
tói egymilliárd dollárig terjedő iz- Közli még a Dávár. hogy a jö- 
ráeli tőkét csempésztek ki Svájc- védelmi adóhivatal különleges, sa- 
ba. A lap hozzáteszi, hogy Pin- ját nyomozóasztálya a múltban 
chász Szápir pénzügyminiszter el- komoly erőfeszítéseket tett ezek­
veti ezt a becslést. nek a kicsempészett pénzeknek, il-

ap szerint a szóbanforgó letőleg a Svájcban elhelyezett ösz- 
össze- szegek nagyságának felderítésére.

A
kerek egymilliárd dolláros
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Szovjet: — Esküszöm, hogy nem én kezelem 
a rakétákat!

ll

V ■(

Az ásdodi kikötőben éles nézet- 
eltérések merültek fel

különböző feladatkörök verseny- 
pályázatának kiírása körül. Van­
nak olyan hangok, hogy Jigál 
Dror. az ásdodi kikötő igazgató­
ja. aki Lászkov tábornok lemon­
dása után szintén bejelentette, 
hogy megválik feladatától, távo­
zása előtt ..utolsó erőfeszítéseket” 
tesz saját bizalmi embereinek kü­
lönféle kulcspozíciókba való be­
ültetésére. Erre a vádra reagált 
tegnap az ásdodi kikötő szóvivő­
je. amikor leszögezte, hogy

a kikötő üzemeltetési osztályá­
nak igazgatói tisztségére kiírt 
versenypályázatot két héttel Ji-j a dolgozók 
gál Dror lemondása előtt hoz­
ták nyilvánosságra, 

tehát nincs semmiféle alapja an­
nak az állításnak, mintha kísérlet 
történt volna Dror részéről a 

I feladatkör jövőbeni betöltését tá­
vozása előtt befolyásolni.

Jövő hónapban tartják Áske- 
lonban a nemzeti autóversenyt, 
amelyre eddig 30 izráeli autós ne 
vezeti be. A versenyt a nemzet­
közi autóverseny keretében tartják 
meg november 20—21-én.

A versenypálya hosszúsága 4.2 
kilométer és azt megjavították

get főként importőrök csempész­
ték ki dollárszámláik mesterséges

Nagyszámú ájtatos- 
kodó a cfáti 

mártirtemplomban
Jóm kipurkor a cfáti magyar­

zsidó mártírtemplomban is nagy­
számú tömeg ájtatoskodott. A

E célból Zürichbe utazott az adó­
hivatal nyomozóosztályának fő­
nöke, akinek azonban nem sike-

Tegnap este reagált a Dávár 
hírére Mőse Sandberg, a pénzügy­
miniszter gazdasági főtanácsosa, 
aki kijelentette, hogy a pénzügy­
minisztériumnak mindössze né­
hány7 millió- dollár kicsempészése- 
ről van tudamására, nem pedig 
egy milliárd dollárról, amint azt 
az újság publikálta. Sandberg hoz 
zátette. hogy azok ellen, akik ezt a 
..néhány millió dollárt” Svájcba ki

úgy, hogy szakértők szerint biztos j templomban imát mondtak a 600 
mfiúinak számít egy ilyen ver-' ezer magyar-zsidó mártírért, a 
senyre. A résztvevők a Páz tár- : hadsereg hősihalottaiért és imát 
saság kupájáért versenyeznek. ' mondtak az állam békéjéért is.

A lakosság 68 százaiéka szerint a Hiszfadruf 
a dolgozókat képviseli

A jeruzsálemi közvélemény kutató intézet érdekes vizsgálata
Az ország lakosságának 68 szá­

zaléka úgy véli. hogy a Hisztadrut 
érdekeit képviseli az
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A Nemzetközi Vöröskereszt a genfi konvenció 
megszegésével vádolja Izráelt

Izrael válasza: Házak felrobbantása a legenyhébb 
és legemberségesebb büntetés

London. (1FP). — A Nemzet­
közi Vöröskereszt a napokban 
közzétett egy jelentést, amely az­
zal vádolja Izráelt. hogy meg­
semmisített kisvárosokat, falva­
kat, táborokat és lakóházakat a 
megszállt területeken, ami a 
genfi konvencióba ütközik. A

Könnyebben megsebe­
sült Béni Amdurszki 

énekes
Béni Amdurszki énekes jóm ki- 

pur kimenetelekor könnyebben 
megsebesült, amikor autója bele­
ütközött egy másik kocsiba és en­
nek következtében a művész jár­
műve felfordult és kigyulladt. Az 
összeütközéskor Amdurszki 
lett ült az autóban áldott állapot­
ban levő felesége, valamint kis­
lánya. Az énekes és családja csak 
nagy nehézséggel tudtak kimászni

Sunday Times idézi a jelentést, 
amelyben a Nemzetközi Vörös- 
kereszt szóvivője arról panasz­
kodik, hogy két éve tartó tilta­
kozások ellenére nem sikerült 
kielégítő választ kapnia az izráeli 
kormánytól, a 4-ik genfi konven­
ció betartása iránti álláspontjá­
ról. Ez a konvenció tiltja vagyon 
megsemmisítését katonailag meg 
szállt területeken, olyan eseteket 
kivéve, amikor ez katonai had­
műveletekkel kapcsolatban elke­
rülhetetlenül szükséges. Azt is 
előírja a konvenció, hogy senkit 
sem szabad megbüntetni olyan 
bűntettért, amelyet nem ő sze­
mélyesen követett el.

A jelentés idézi az izráeli kor­
mány válaszát is, amely szerint a 
genfi konvenció nem vonatkozik 

mel- I a Vöröskereszt által felsorolt ese­
tekre. Házak felrobbantását bűn­
tényként elismert tettek elköveté­
séért kirótt büntetésként hajtották 
végre és ez volt a legkönnyebb,

a lángokban álló autóból. A vá- i legemberségesebb büntetés, ame- 
randós anya szerencsére nem sé- lyet Izráel biztonságának védel- 
rüit meg. mére alkalmazni lehetett.

A versenypályázati bizottságnak 
néhány nappal Dror lemondása 
előtt kellett volna összeülnie, de 
erre nem volt lehetőség, mert a 
kikötő három, különféle üzemi bi­
zottságának elnökei nem tudtak 
megállapodni, hogy ki képviselje 
közülük az alkalmazottakat a bi­
zottságban. Végülis

Ráfi Kohén. az ásdodi munkás- 
tanács titkára úgy határozott, 
hogy Jetiosua Perec, az üzemel­
tetési részleg munkásbizottságá­
nak elnöke vesz részt a bizott­
ságban.
Az ásdodi kikötő szóvivője ez­

zel kapcsolatban tegnap este kije- í 
lentette:

„Nem értjük, milyen jogon akar 
nak az alkalmazottak beavatkoz­
ni magas igazgatói feladatkörök 
letéteményeseinek kinevezésébe. 
Ilyesmi egyetlen válhatnál sem 
létezik.”

államban. Erre a megállapításra 
jutott a jeruzsálemi közvélemény­
kutató intézet, amely ez év júniu­
sában és júliusában kutatást foly­
tatott erről a kérdésről.

Arra a kérdésre, hogy indo­
kolt-e korlátozni, avagy kibővíte­
ni a Hisztadrut gazdasági tevé­
kenységét, a kérdezettek 20 szá­
zaléka azt válaszolta, hogy nem 
kell különösképpen korlátozni a 
Hisztadrutot ezen a téren. A la-1 
kosság további 16 százaléka úgy !

A közvéleménykutatási akció 
szerint a lakosság 25 százaléka 
úgy véli, hogy határozottan speci­
fikus területekre kell korlátozni a 
Hisztadrut tevékenységét.

A közvéleménykutatás alapját 
az az 1945 személyes interjú ké­
pezte. amelyet az intézet szakér­
tői folytattak 18 éven felüli lako­
sokkal Tel Aviv, Haifa, Jeruzsá­
lem és Beér Séva körzetében. A 

! közvéleménykutatási intézet úgy 
: válogatta össze ezt az 1945 inter- 
j iú-alanyt. hogy azok tulajdonkép- 
I pen minimális eltéréssel az ország 
összlakosságának társadalmi be­

adják és vélemé­
nyük visszatükrözze Izráel lakos­
ságának felfogását.

rült megkapnia a svájci hatóságok csempésztek, az utóbbi években 
hozzájárulását a titkos bankszám- ! megfelelő intézkedéseket fogane- 
lák tulajdonosainak és betéteik tosítottak.

Meghalt Adam Rapacki volt lengyel 
külügyminiszter

Állami temetés a kormányból kiűzött exminiszternek
Varsó. (Reuter, IFP, UPI). —

Adam Rapacki volt lengyel kül­
ügyminiszter a tegnapra virradó 
éjszaka 61 éves korában szívro­
ham következtében meghalt. Ra- 
paczki, aki már 12 év óta szén- ! szlovákját felölelő 
vedelt súlyos szívbajban, 1949- j zónát létesítsenek. A 
tői egészen két év előtti lemon­
dásáig tagja volt a lengyel kom­
munista párt politbürójának.

A lengyel kormányban és a 
pártban két év előtt, a diák­
zavargások nyomán végrehajtott 
tisztogatás idején Rapackinak is 
le kellett mondani, bár hivatalo­
san megrendült egészségével in­

dokolta távozását. Ő volt a szer­
zője a nevét viselő ismert terv­
nek. hogy Európa közepén Kelet- 
és Nyugat-Németországot. vala­
mint Lengyelországot és Cseh- 

atommentes 
Szovjetunió 

támogatta a tervet, de Amerika 
azt elvetette, mert túl szűkre 
vont keretei nem lettek volna 
elegendők atomháború elhárítá­
sára.

Wiadislav Gomulka kormánya, 
amely kizárta soraiból Rapackit. 
most úgy döntött, hogy állami 
pompával fogják eltemetni.

NEW YORKBAN KIRABOLTÁK SOPHIA L0RENT
Félmillió dollár értékű ékszert vittek el a fegyveres rablók

New >ork. (UPI. Reuter). —, balányt, akit fejbe ütöttek, k>r- 
Öt fegyveres, álarcos férfi tegnap házba vitték, 
a new-yorki Centrál Park közeié- Levine elmondotta, hogy So-

Kollek adományokat 
gyűjt Angliában

Teddy Kollek Jeruzsálem pol­
gármestere tegnap reggel az El 
A1 gépén Londonba repült, hogy 
az Őrt küldetésében részt vegyen 
abban az akcióban, amelynek cél 
ja 20 millió fontot mozgósítani 
különböző adakozóktól egy tech­
nikusokat kiképző szakiskola léte­
sítésére.

Az iskolában 500 növendék fog 
tanulni.

véli — állapította meg az intézet .
—, hogy egyenesen bátorítani kell i resztmetszetet 
a Hisztadrutot tevékenységének j 
kibővítésére. A kérdezettek 39 szá 
zaléka arra az álláspontra helyez- ' A jeruzsálemi közvéleményku- 
kedett. hogy ..korlátozni kell a | tató intézet vizsgálatának eredmé- 
Hisztadrutot. hogy ne terjeszked- nyeit a Hisztadrut szóvivője adta 
jen ki túlságosan a nem neki való ki tegnap este hivatalos közlemény 
területekre”. i ben.

Negyven perc a marokkói repülőtéren

Egy izráeli asszony repülőgépe váratlanul 
Casablancában szállt le

A marokkóiak nem vizsgálták át a gépen tartózkodó 
tranzit-utasokat

Kellemetlen „élményben” volt 
része a napokban Rina Keret iz­
ráeli asszonynak, akinek repülő­
gépe az eredeti programtól elté­
rően, meglepetésszerűen a Casab­
lancái repülőtéren szállt le. Rína 
Keret, a többi tranzit-utassal 
együtt nem szállt le és így meg­
menekült a letartóztatástól, mert 
a marokkói repülőtér hatóságai 
nem vizsgálták meg a "épen lévő 
tranzit-utasok útlevelét.

Az asszony, aiknek férje évek 
óta Buenos-Airesben dolgozik, 
mint sliách, szabadságra jött haza 
Izraelbe. Buenos-Airesben az Air 
France gépére szállt fel, amelynek 
a program szerint Rio de Janeiro- 
ban, Madridban és Párizsban kel-

NEMZETKÖZI KIÁLLÍTÁSOK ÉS VÁSÁROK
BRÜSSZELBEN ES KÖRNYÉKÉN

BRÜSSZEL: NOVEMBER 8-10

PARIS: NOVEMBER 7-10

PARIS: NOVEMBER 7-12

PARIS: NOVEMBER 9-15

BRÜSSZEL: NOVEMBER 26-30

BABY SHOW -
gyermekeknek

Nemzetközi kiállítás

Nemzetközi gyermekdivat kiállítás

Nemzetközi női konfekció kiállítás 
és francia női divat kiállítás

MATERAL — nemzetközi élelmiszeripar 
felszerelési kiállítás
Nemzetközi tejipar felszerelési kiállítás 
Nemzetközi csomagolási kiállítás 
Nemzetközi palackipari kiállítás
Nemzetközi bútorvásár

2 CSOPORTOS REPÜLÉS BRÜSSZELBE ÉS VISSZA

NOVEMBER 3: 34 NAP # NOVEMBER 17; 13 NAP

ÁR 1345 It-tOÍ + 00 S ^utazas' adó benne)

FELIRATKOZÁS AZ ÖSSZES UTAZÁSI IRODÁKBAN

SABENA BELGIAN ^)C\ÍÍ A!H LIHEG

lett volna landolnia. Terve az volt, 
hogy Párizsban az El-Al gépere 
száll át.

Rövid idővel a rio-de-janeirói 
felszállás után azonban a pilóta 
kapitány mikrofonon közölte, 
hogy az. eredeti tervtől eltérően 
Casablancában is leszáll, mert 
Brazíliában felvett egy Marokkó­
ba igyekvő brazil futball-csapatot 
Rina Keret a steward utján tilta­
kozott a kapitánynál, mondván, 
hogy izráeli állampolgár és igy a 
marokkóiak minden bizonnyal le­
tartóztatják. A kapitány azt vála­
szolta. hogy nem térhet el az útvo­
naltól. hajlandó azonban magára 
vállalni minden felelősséget. Utá­
na mikrofonon közölte, hogy a 
tranzit-utasok közül senki sem 
hagyhatja el a repülőgépet Casab­
lancában. ahol leszálltak a brazil 
futballisták és a gép 40 percig állt.

A marokkói hatóságok képvise­
lői nem szálltak fel a gépre, hogy 
ellenőrizzék a bennlévő utasok 
útlevelét és így Rina Keret sze­
rencsésen, minden baj nélkül úsz­
ta meg a 40 perces tartózkodást 
az egyik ellenséges arab állam 
repülőterén.

Negyedmilliós 
kártérítést követel

Pánás Báruch tengerész, Kir- 
ját Ata lakosa, negyedmillió font 
kártérítésre perli az El Jám hajó­
zási vállalatot, mert a vállalat 
„Sámson” nevű hajójának fedél­
zetén súlyosan megsebesült és 
rokkant maradt. A vállalat még 
nem reagált a követelésre.

Az ifjabb Carlonak nem történt baja

ben fekvő, elegáns Hampshire 
House szálló 22-ik emeletén levő 
lakosztályában kirabolta Sophia 
Lorent, miután egyikük pisztolya 
agyával fejbeverte a művésznő 
szobalányát.

Joseph E. Levine, a filmsztár 
producere elmondotta, hogy két­
ezer dollár készpénzen kívül kö­
rülbelül félmillió dollár értékű ék­
szert vittek el a rablók. Pontosan 
nem tudják megállapítani a kárt, 
mert számos olyan ékszerdarab 
volt ott, amelyet ékszerészek be­
mutatóra küldtek a művésznőnek.

A rablók reggel 7 óra után ha­
toltak be a szállóba, megbilincsel­
ték az útinkba kerülő alkalmazot­
takat, majd négyen felmentek a 
művésznő lakosztályába és egyi­
kük a bejáratnál állt őrt. A szo-

i phia Loren főleg akkor ijedt meg. 
j amikor az egyik fegyveres rabló

6 LJ KELET 1970.X.12

LETARTÓZTATTAK NÉGY TURISTÁT
Kábítószer-kereskedelem vádjával állítják őket bíróság elé

körzet kábítószer-osztályának ci- 
vilruhás nyomozói fülelték le, 
amikor ezek a Kerem Hátémá- 
nimban, az ott lakó kábítószer- 
üzérekkel vették fel az összeköt-

A tel-avivi rendőrség a múlt hé­
ten letartóztatott négy külföldi 
turistát, akiket a Kerem Hátémá- 
nim negyedben értek tetten, ami­
kor kábítószert akartak vásárolni. 
A járásbíróságon pénteken hét 
napos letartóztatási végzést bo­
csátottak ki ellenük.

A négy gyanúsítottat, a 40 éves 
Feldmann Herbertet. a 22 éves 
Knobel Feliciát, a 23 éves Ava- 
sheer Redlichet és a 26 éves Joan 
Silver-Greatot a tel-avivi rendőr-

tetést. Az autójukban rendezett 
kutatás során 1122 fehér tablettát 1 
találtak és a rendőrség feltételezi, 
hogy heroinról, vagy LSD-ről van 
szó. A rendőri vádló azt mondot­
ta a bíróságon, hogy a turisták 
a birtokukban lévő kábítószert 
hasisra akarták kicserélni. í

gáttá.
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ra utal
azt kérdezte, hol van kétéves kis­ ter. al
fia. Szerencsére Ruth Bapst gye­ volt é
reklány a rablók megjelenésekor lében
bezárta szobájába a kis Carlot. a 
rablók pedig beérték a bőséges ék­

esopor

szerzsákmánnyal. A támadóknak A
sikerült zsákmányukkal elmenekül 
niük, és a rendőrség most széles­

Ismét
körű nyomozást folytat. Woi

Levine közölte, hogy Sophia — A
Loren ékszerei nem voltak biz­ nem t
tosítva. és a k

A hires filmsztárt eisőizben tiz zött
év előtt rabolták ki Londonban. után
amikor ugyancsak félmillió dol­ Rober
lár értékű ékszert zsákmányol­
tak a rablók. Sophia akkor „A

Kiamilliomosnő” cimű filmet for-


